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A HÉT EMBERE liska bálint

Pihenőszékek és puha taka-
rók várták az érdeklődőket, 
akik regisztráció után elővétel-
ben jutottak hozzá a belépők-
höz és ajándék CD-vel térhet-
tek haza. Baráti társaságokat 
is lehetett látni a nézők között, 
akik ezzel a zenei és vizuális él-
ménnyel lepték meg magukat a 
nőnap alkalmával.

Miután kényelmesen elhe-
lyezkedett mindenki, Kövi 
Szabolcs rövid bevezetője után 
kezdetét vette a meditációs 
utazás fuvolával – amelyből 
indiai és kínai is megszólalt – 
bawuval, pánsíppal, magyar ti-
linkóval és különféle furulyák-
kal. A felcsendülő dallamok 
nyugalmat, meghittséget, sze-

retetet árasztottak. A háttér-
ben az Univerzum szépségeit 
és Földünk csodás tájait lehe-
tett látni a kivetítőn. A gejzírek, 
a vulkánok, a hegyvonulatok, 
az őserdők, a vízesések ismert 
és kevésbé ismert természeti 
világa döbbentette rá az ér-
deklődőket arra a felismerésre, 
hogy mennyire szerencsés az 
emberiség. Öröm, hogy ennek 
a világnak a részese lehet, ahol 
Kövi Szabolcs által megterem-
tett harmónia van a zene és a 
természet között.

A zenésztől megkérdeztük, 
hogy miért pont a meditációs 
zenének a közvetítésére, köz-
lésére szánta el magát. Kövi 

Szabolcs elmondta, hogy meg-
határozó személy volt a zenei 
életében Matúz István fuvo-
laművész, aki arra inspirálta, 
hogy mindent fújjon meg, ami 
a kezébe akad. Középiskolás 
korában még nem lehetett jó-
fajta indiai fuvolákat vásárolni 
Magyarországon, így magára 
volt utalva, és készített magá-
nak különböző PVC csöveket, 
amelyeknek indiai hangzásuk 
volt. Később hozzájutott minő-
ségi hangszerekhez és próbált 
valamiféle dinamizmust bele-
vinni a zenéjébe. Sajátos stílusa 
alakult ki, ami „gyárilag jön 
ki belőle”. Ebben nagy szerepe 
van a komolyzenei kísérletező 
múltjának. Azt vallja, hogy a 
zene az ember lelke. Az általa 
képviselt, háttérként megszóla-
ló zenére számtalan helyen van 
igény (meditáció, jóga, torna, 
egészségügy, tanulás, alkotás 
stb.) Manapság, a rohanó vi-
lágban, nélkülözhetetlen a har-
mónia, a nyugalom jelenléte, 
hogy az egyensúly létrejöjjön. 
Éppen ezért egyre többen van-
nak, akik ezt a fajta zenét ked-
velik.

Az egy órás koncert idején 
néhányan elszenderültek, az 
ébrenlét és az álom határán 
lebegtek, de voltak olyanok is, 
akiket nemcsak a zene, de a 
látvány is elragadott. Így egy 
rendkívüli nőnapi élményben 
részesültek, akik átadták ma-
gukat e kettős hatásnak és él-
vezték a pillanatot.

Cs.Bosits Évi

Kellemes nőnapi muzsikaszó, 
nyugágyakban

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 
aulájában Kövi Szabolcs zenésszel, fuvolaművésszel ta-
lálkozhattak azok a lányok, asszonyok, akik kedvelik a 
spirituális zenét. A nagyrészt népi fúvós hangszereket 
felvonultató zenész nőnapi koncertje március 6-án volt 
hallható, látható három egymást követő időpontban, 26-
28 fős csoportokban.

Kényelmes nyugágyakban élvezték a meditatív zenét a koncert hallgatói� (Fotó: Györkös)

A neve összeforrt a jó han-
gulatú testnevelésórákkal és 
edzésekkel. A diákok kedve-
lik, sőt tisztelik. Egykori ta-
nítványai még évek múltán is 
vidáman emlegetik fel a vele 
töltött időt és a közösen elért 
sikereket. Liska Bálint, a Bródy 
Imre Gimnázium örökmozgó 
pedagógusa példakép és men-
tor, aki sokakat megfertőzött 
már a mozgás szeretetével. A 
sport gyermekkorától jelen van 
az életében, kezdetben focizott, 
majd a főiskolán a kosárlabda 
és a röplabda lett az új szen-
vedélye. Ő alapította Ajkán a 
Fekete Ló floorball csapatot 
is. Földrajz-testnevelés szakos 
tanárként 1999 óta dolgozik a 
gimnáziumban, ahol nem is 
volt kérdés, hogy elvállalja-e az 

iskolai lány kosárlabdacsapat 
vezetését. Az első megyei di-
ákolimpiai bajnokságot 2005-
ben nyerte csapatával, majd 
folyamatosan jöttek a további 
sikerek. Irányítása alatt hu-
szonegy megyei bajnoki címet 
gyűjtöttek be a bródys lányok, 
majd 2012-ben megnyerték az 
Amatőr Kosárlabda Diákolim-
pia országos döntőjét. 2013-
ban B33-ban, 2014-ben pedig 
nagypályán szerzett ezüstér-
met a csapata. A testnevelő ta-
nárt év elején országos kitün-
tetésben részesítették a Diák-
olimpia versenyrendszerében 
végzett kiemelkedő munkájá-
ért. A díj ugyan csak egy évre 
szól, ám valójában benne van 
minden eddig kapott elismerés 
és tisztelet.� (Fotó: Györkös)

Ünnepi
programok

március 15-én
Ajka Város Önkormányzata és 
a Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ tisztelet-
tel meghívja Önt és családját az 
1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc emlékére rendezett ünnepi rendezvényekre már-
cius 15-én.

Program:
9.00	� Kézműves foglalkozások gyermekeknek a Kos-

suth-szobor melletti parkban (kokárda, nemzeti 
színű szalagdísz, mézeskalács)

9.15	 Honvéd sírok koszorúzása a régi temetőben
10.00	 Megemlékezés és műsor a Kossuth-szobornál. Ün-

nepi köszöntőt mond Kovácsné Győri Zsuzsanna, 
a Városi Intézmények Működtető Szervezete igaz-
gatója. Utána a Pannon Várszínház ünnepi műso-
ra, közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvósze-
nekar.

Bakonygyepesen a Gyepesi Örökségünk Egyesület szerve-
zésében koszorúzással egybekötött ünnepséget tartanak 
március 15-én 14.30 órakor az 1848-as Emlékműnél az 
iskola előtti téren. Ünnepi beszédet mond Pék Attila önkor-
mányzati képviselő.

A Civil Fórum Padragkútért Egyesület koszorúzási ünnep-
séget tart a Bányász Kegyeleti Parkban állított kopjafánál 
március 15-én 14.30 órakor. Ünnepi köszöntőt mond Pá-
losiné Nagy Katalin. A rendezvény közreműködői: Jubilate 
női kar, a helyi általános iskola tanulói, zenei kíséret: Mol-
nár László és Farkas András.

A Bódéért Hagyományőrző Egyesület az 1848-49-es for-
radalom és szabadságharc, és a bódéi ’48-as honvédek 
tiszteletére március 15-én 15.30-kor koszorúzást és  meg-
emlékezést tart a bódéi temetőben a Bóday kriptánál. 
Ünnepi beszédet mond Kersner Istvánné, közreműködik: 
Poór Andrásné és Tóth Sándor. A koszorúzást követően a 
régi Közösségi Házban (Dózsa György u. 11.) beszélgetést 
tartanak az érdeklődőknek.

A Csékúti Baráti Kör a csékúti temetőben állított kopjafá-
nál tart koszorúzási ünnepséget március 15-én 16 órakor. 
Ünnepi köszöntőt mond Puskás Károly önkormányzati kép-
viselő, a műsorban közreműködik a Forrás női énekkar, 
a Szivárvány óvoda, Biróné Bognár Ágnes versmondó és 
Hurtik Imre tárogató művész Győrből. A megemlékezés és 
koszorúzás után a résztvevők kisétálnak a csékúti Óteme-
tőbe, ahol elhelyezik az emlékezés virágait a néhai nem-
zetőrök sírjainál is.

 

Meghívó
a Városi Uszoda ünnepélyes megnyitójára

Ünnepi program
15.00-16.00	 Vendégek fogadása
16.00	 Uszoda ünnepélyes átadása
A vendégeket köszönti:

Schwartz Béla, Ajka város polgármestere
Ünnepi beszédet mond:

dr. Szabó Tünde, az EMMI sportért
felelős államtitkára és

Nemcsik Balázs, a Magyar Vízilabda
Szövetség főtitkára

A létesítményt átveszi:
Pfaff Péter, a Cápa Vízilabda Klub elnöke

16.15	 Emléktábla leleplezése
16.20	 Uszoda bemutatása a vendégek részére
16.50	� A Cápa Vízilabda Klub barátságos mér-

kőzése a Szekszárdi Vízilabda csapattal

Díszvendég: Székely Bulcsú, olimpikon

17.20	 Pannon Várszínház előadása

Időpont: 2016. március 11. 16. óra
      Helyszín:  Élményfürdő és Uszoda (8400 Ajka, Városliget 1320/1 hrsz.)

Adófizetési
határidő
Felhívjuk a magánszemélyek, 
egyéni vállalkozók, gazdasági 
társaságok figyelmét, hogy a 
helyi adók: magánszemélyek 
kommunális adója, építmény-
adó, iparűzési adó, telekadó, 
gépjárműadó 2016. I. félévi 
pótlékmentes befizetési határ-
ideje: 2016. március 16. 
A névre szóló csekkek postázá-
sa megtörtént. 
Kérjük a Tisztelt Adófizetőket a 
határidő betartására!

Ajkai Közös Önkormányzati
Hivatal Pénzügyi Iroda

Elkezdődött a jelentkezési idő-
szak a Magyar Turizmus Zrt. 
(MT Zrt.) egy évtizede sikeresen 
működő programjára. A Magyar 
Turizmus Minőségi Díj elnyeré-
sére 2016. március 31-ig lehet 
pályázni.
A pályázaton sikeresen szerep-
lők elnyerik a Magyar Turizmus 
Minőségi Díjat, ami három évig 
érvényes. a díjnyertes étter-
mek és szállodák jogosultak a 
„European Hospitality Quality” 
(EHQ) minősítési rendszer elis-
merését jelző Q jel használatára 
is, valamint a Magyar Turizmus 
Zrt. kiemelt együttműködési 

ajánlatainak igénybevételére. Az 
érvényességi idő alatt a díjazot-
taknál bármikor végezhetnek 
utóellenőrzést (legalább egy 
alkalommal ez mindenképpen 
megtörténik). Indokolt esetben 
a díj visszavonható. Sok szolgál-
tató már kétszer, sőt néhányuk 
már háromszor is megkapta a 
díjat, hiszen az érvényességi idő 
meghosszabbítására szolgáló 
megújító pályázaton is sikerrel 
szerepelt. 
A Magyar Turizmus Minőségi 
Díj pályázatot évente egy alka-
lommal hirdeti meg az MT Zrt. 
A jelentkezés önkéntesen, a 

pályázati díj befizetésével tör-
ténik. A pályázók képzésen 
vesznek részt, ezt követően 
kell a pályázatot benyújtaniuk, 
amelynek alapdokumentuma 
a több száz kérdést tartalmazó 
önértékelő lista. A kérdéssor 
nemcsak a tárgyi és üzemelte-
tési eszközök és szolgáltatások 
(hardver) meglétére koncentrál, 
hanem az emberi erőforrások 
és szolgáltatások (szoftver) 
minőségének értékelésére is. 
A pályázók helyszíni vizsgála-
tát inkognitóban kezdik meg 
a szakemberek, majd kilétük 
felfedése után a vendégek 

számára láthatatlan területek 
áttekintésére kerül sor. Az étte-
rem/szálloda így a vendég- és 
szakmai elvárások szerint egya-
ránt vizsgálható. A látogatások 
tapasztalatai alapján, valamint 
a pontozásos és írásbeli érté-
kelések felhasználásával szak-
mai grémium dönt arról, hogy 
az adott évi pályázók közül kik 
csatlakozhatnak a Magyar Tu-
rizmus Minőségi Díjas szolgál-
tatók köréhez. A pályázati évet 
záró utolsó esemény az ünne-
pélyes díjátadás.
Részletek és pályázat itt:
minosegidij.itthon.hu

Pályázható a Magyar Turizmus Minőségi Díja
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- Ha hosszan, türelemmel 
szemlélünk valamit, az kön�-
nyen költészetté válik ben-
nünk – mondta, majd Weöres 

Sándor Bóbita című verséből 
idézett skandálva egy részletet. 
Elmesélte, hogy e vers nyomán 
kellett egyszer óvodásoknak 

lerajzolniuk Bóbitát. Az egyik 
fiú nem tündérlánykát rajzolt, 
hanem egy kócos-dolgos kisfi-
út. Amikor megkérdezték tőle, 
hogy miért gondolta fiúnak Bó-
bitát, azt válaszolta: hiszen ben-
ne van a neve a versben: „Szár-
nyati-Géza-malacra”! 

- Ez tulajdonképpen egy in-
tarzia a versben, és ha belegon-
dolunk, a gyermeki látásmód 
és a művészi látásmód bizony 
nagyon közel áll egymáshoz – 
tette hozzá.

A továbbiakban T. Vajda 
Márta felidézte Tamaskovics 
György életútjának főbb állo-
másait, kiemelve, hogy a szép, 
erdős tájak mindenütt nagy 
hatást gyakoroltak rá, ösztö-
nözték, hogy rajzban, majd 
intarziákban örökítse meg azo-
kat. Felhívta a figyelmet, hogy a 
tárlaton, a bejárat közvetlen kö-
zelében, ajkai képek is láthatók, 
mert a művész városunkban is 
alkotott, barátai is vannak itt. 
Ars poeticája pedig így szól: 
„Az erdőt, a fákat örökké óvni, 
növelni kell. Ha mégis ki kell 
vágni, helyére újra, többet ül-

tetni, a halott fát életre kelteni. 
Mi kell hozzá? A lélek által vont 
kéz.”

- Ezek a képek szerethetők. 
Egyszerűségük mögött bravú-
ros technikai tudás van, és a 
készítésükön nem érzik a mu-
száj. Viszont az intarzia nagyon 
babra, titoktáras abrakadabra – 
fogalmazott T. Vajda Márta.

Ebből a titokzatos abrakadab-
rából adott módszertani ízelítőt 
is Tamaskovics György, aki a 
megnyitó szöveg elhangzása 
után néhány képpel illusztrálva 
elmondta, hogyan készülnek az 
intarziák. Végezetül a művész 
egy Ajkát ábrázoló képét a Nagy 
László Könyvtár és Szabadidő-
központnak ajándékozta.

A megnyitón közreműködtek 
a Zeneiskola növendékei. Kiss 
Virág és Tiborcz Erik Pleyel Duó 
című művét adta elő hegedűn.

A kiállítás március 18-ig te-
kinthető meg, munkanapokon 
9.00-16.30 óráig, szombaton   
9.00-15.00 óráig.

L.Gy.G.

KIÁLLÍTÁS    Az intarzia titokzatos abrakadabra

A tündér neve Géza

Környezettudatos városfejlesztés

Megérkezett a tavasz a múzeumba is

Tamaskovics György intarziaművész munkáiból nyílt ki-
állítás március 4-én délután a művelődési központ kiállí-
tótermében. A kiállítást megnyitó T. Vajda Márta – tanár 
lévén – beszédét gazdagon fűszerezte irodalmi idézetek-
kel is. 

Tamaskovics Györggyel ajkai képei előtt fotózkodnak itteni bará-
tai� (Fotó:lgyg)

Tiszti értekezletet tartottak 
az Ajkai Katasztrófavédelmi 
Kirendeltségen március 5-én. 
Az értekezleten értékelték a 
kirendeltség 2015. évi tevé-
kenységét, majd meghatároz-
ták a 2016-ra kitűzött felada-
tokat.

A berendelt tiszti állomá-
nyon kívül az eseményen 
részt vett Miskolczi Tibor tű. 
ezredes, a Veszprém Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság igazgatóhelyettese, to-
vábbá a Veszprém Megyei 
Kormányhivatal Ajkai és De-
vecseri Járás hivatalvezetője, 
az együttműködő és a rend-
védelmi szervezetek vezetői, a 
hivatásos, az önkormányzati, 
és az önkéntes tűzoltóságok 
parancsnokai, valamint az il-
letékességi területen feladatot 
vállaló mentőcsoportok veze-
tői.

Rozmán Gyula tű. ezredes, 
kirendeltség-vezető beszámolt 
a kirendeltség és szervezeti 
elemei 2015. évi tevékenysé-
géről, ennek során kitért az 
együttműködési megállapo-
dással rendelkező önkéntes 
tűzoltó egyesületek szakmai 
munkájára is. A nagyobb ter-
mészeti és civilizációs eredetű 
káresemények tavaly elkerül-

ték a kirendeltség illetékességi 
területét, így jutott energia az 
ellenőrzési tevékenység haté-
konyságának növelésére, és a 
hatósági területen feladatot el-
látó állomány további képzé-
seire. A kirendeltség a 2015-ös 
év feladatait az igazgatói köve-
telmények alapján, a vezetői 
munkatervben rögzített cé-
lok elérésével, eredményesen 
végrehajtotta. Szoros együtt-
működést ápoltak a közigaz-
gatási és a társ szervezetekkel, 
a karitatív és a civil szerveze-
tekkel, valamint az oktatási 
intézményekkel. A kirendelt-
ség illetékességi területén be-
következett káreseményeket 
szakszerűen és hatékonyan 
számolták fel.

Miskolczi Tibor tű. ezredes 
beszédében elmondta, hogy 
az Ajkai Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség ellátta a társa-
dalmilag elvárt közbiztonsági 
feladatait, amit törvényesen, 
költséghatékonyan, és a gyors 
reagáló képesség megtartá-
sával, stabilan hajtott végre. 
Az eredményes 2015-es évet 
követően, 2016-ban is folytat-
ni kell a szakmai területeken 
tapasztalt jó színvonalú mun-
kát – mondta az igazgatóhe-
lyettes.

Évértékelő az Ajkai
Katasztrófavédelmi Kirendeltségen

Évértékelő
a gyermekvédelemről

Köz- és magánügyek
Kétségtelenül nem bántunk kesztyűs kézzel előző szá-

munkban azokkal az iskolavezetőkkel, akik nem voltak 
hajlandóak tisztességes választ adni arra az egyszerű kér-
désre, hogy intézményükben hány diák tanul, és ezek közül 
mennyi hiányzott február 29-én. Nem volt meglepő, hogy 
ők nem örültek ennek, mint ahogy az sem, hogy érkezett 
néhány felháborodott reakció másoktól is, amelyben nehez-
ményezték, amiért tanárokat úgymond lejáratunk a diákok 
előtt.

Utóbbiakról nem szeretnék sokat beszélni, elvégre ebben 
a szép új világban mindenkinek szíve joga, hogy a saját hü-
lyeségét kommentek formájában közhírré tegye. Tanárként, 
felelős iskolavezetőként azonban nincs joga ilyesmihez sen-
kinek. Mert, tévedés ne essék, ezeket a tanárokat nem mi 
járattuk le. Magukat minősítették azzal, amit nyilatkoztak. 
Aki ugyanis iskolavezetőként azt állítja, hogy nem tudja, 
hány diák hiányzott aznap, az szimplán hazudik. Aki pe-
dig úgy véli, hogy egy országszerte tömegeket érintő akci-
óval kapcsolatos adat iskolája „magánügye”, az súlyosan 
el van tévedve. Mert bárkinek joga van megtagadni a nyi-
latkozattételt, még egy tetten ért bűnözőnek is. Ám felhív-
nánk az érintettek figyelmét arra, hogy a jog nem minden: 
erkölcs, illem, és még sok más is szabályozza, hogy mit tart 
elfogadhatónak egy társadalom. És aki a jogra hivatkozva 
megtagadja a választ, vagy tisztességes válaszadás helyett 
maszatol, mellébeszél, az nem egy újságíróval szemben tisz-
teletlen, hanem az újság több ezer olvasójával. Akik között 
ott vannak tanítványaik, és tanítványaik szülei is.

Láng György Géza

Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ évértékelőt és 
szakmai tanácskozást tartott a Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központban a közelmúltban, ahol többek kö-
zött értékelték az előző év gyermekvédelmi tevékenységét és 
véleményeket illetve javaslatokat fogalmaztak meg a jövőre 
vonatkozóan.

A szakmai tanácskozáson a jelzőrendszer tagjai mellett 
dr. Somogyi Gyöngyi Mária hivatalvezető, Péntek Magdolna 
irodavezető, Utassy István és Johanidesz Sándor, a Szociális 
és Környezetvédelmi Bizottság tagjai is részt vettek. Az ér-
deklődők összefoglalót hallhattak Blaskóné Kovács Lillától, a 
Molnár Gábor Általános Iskola igazgatóhelyettesétől és Mi-
szori Ildikótól, a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola ifjú-
ságvédelmi felelősétől – tájékoztatta lapunkat Kupi Andrea 
Éva, az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ igazgatója, 
aki az előző év tapasztalatait és munkáját ismertette a jelen-
lévőkkel a rendezvényen.

A jelzőrendszeri tagok által elkészített évértékelő tájékoz-
tatók alapján nyilvánvalóvá vált, hogy a városban több pszi-
chiáterre, pszichológusra, egészségügyi és mentális szak-
emberre, valamint gyakori szabadidős programokra lenne 
szüksége a gyermeknek. Főleg az iskolai szünetek ideje alatt, 
amikor egyedül vannak otthon, mert a családjuk dolgozik.

SzR.

Számos lakossági és civil 
szervezetektől érkező ötle-
tet vitattak meg a jelenlévők 
a vmk kiállítótermében, ahol 
partnerségi egyeztetést tartott 
az önkormányzat a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív 
Program részeként meghirde-
tett Zöld város pályázati kiírás 
kapcsán a közelmúltban.

A fórumon Tóth Gergely, 
Ajka Város Önkormányza-
tának stratégiai és fejlesztési 
referense beszélt a belvárosi 
területek környezettudatos 
megújításának lehetőségeiről. 
A beruházások elsősorban a 
Városliget, a Kossuth park, a 
Kaszinó, valamint a piac fej-
lesztését célozzák meg.

Az önkormányzat a terü-
letekben rejlő lehetőségeket 
figyelembe véve főként a gya-
logos és kerékpáros forgalom 
előtérbe helyezésére és a fiata-
lok mozgásigényének kiszolgá-
lására törekszik, ám más ész-
szerű ötletek megvalósítását is 

mérlegeli. Ehhez kértek segít-
séget a helyi civil szervezetek 
vezetőitől és a lakóktól.

A fejlesztési referenstől 
megtudtuk, hogy Veszprém 
megyére a Zöld város projekt 
kapcsán 3,6 milliárd forintnyi, 
közel száz százalékos támo-
gatás hívható le, ami nagyban 
hozzájárulna a megye városai-
nak arculati szépítéséhez, rek-
reációjához, környezettudatos 
szemléletmódot követve is.

– A város legnagyobb és leg-
fontosabb zöld területe a Liget, 
nemcsak családok, gyerekek, 
hanem sportolók és kutyások 
is használják, ezért a sétány 
megújítása mellett a terep 
rendezésével, az utcabútorok 
kicserélésével és a megfelelő 
közvilágítás kialakításával, tér-
figyelő rendszerek felszerelésé-
vel szeretnénk korszerűsíteni 
– fogalmazott Tóth Gergely a 
bemutatójában. A civilek ja-
vaslatai alapján többek között 
szükség lenne egy futópályára 

a tó körül és a világítást is töb-
ben igényelték, illetve a Korá-
nyi utca és az uszoda közötti 
szakaszon a járda kiépítéséről 
is szó volt. Felmerült még egy 
terepgyakorló pálya ötlete a 
kerékpáros gyerekeknek. To-
vábbá nyilvános WC-t és órát 
várnak a helyiek a parkba. 
Ajka történetével foglalkozó 
tanösvényre és közösségi fog-
lalkozásokra – mint például 
szabadtéri fitnesz – is lenne 
igény a Városligetben.

– A Kossuth parkban az 
utcabútorok, buszmegállók 
megújítását vettük tervbe, va-
lamint egy kerékpártárolót a 
Borsos Miklós Általános Is-
kola tanárai és diákjai, illetve 
a városrész lakói számára. A 
Kossuth szobor környezete 
szintén megújulhatna – rész-
letezte a fejlesztési referens, 
aki a Kaszinó rekonstrukci-
ójára is hozott javaslatokat. 
Kiemelte, hogy a közösségi 
programok színtereként mű-

ködő épület környékén csök-
kenteni kell a zajterhelést, va-
lamint a nagyterem felújítása 
is időszerű már. Új vizesblok-
kokra is szükség lenne, hogy 
többfunkciós és kedvelt hellyé 
válhasson az ajkaiak számá-
ra. A helyben működő Raké-
ta Presszó is szerepet vállalna 
a projektben. A tulajdonos a 
koncertek mellett fiataloknak 
szóló színházat és találkozó-
helyet is el tudna képzelni a 
létesítményben.

A piac új helyre költözik. 
Tóth Gergely a zöld projekt 
kapcsán kiemelte, hogy a jog-
szabályoknak megfelelő piac-
területet kíván a város kialakí-
tani, és a bevásárló központok 
szomszédságában helyet kapó 
létesítménynél a kerékpáros 
megközelítésre is figyelmet 
fordítanak. Ez a város lakóinak 
kényelmes, de környezettuda-
tos megoldást nyújtana a bevá-
sárláshoz.

SzR.

Szép számmal érkeztek a mú-
zeum várostörténeti termébe az 
5letelők második foglalkozásá-
ra március 3-án az érdeklődők. 
Megjelentek a művelődési ház 
kreatív klubjának a tagjai, a vá-
ros kulturális életének ismert 
személyiségei, és nyugdíjas pe-
dagógusok is.

Sipos Ottóné Rózsika, a csü-
törtök délutáni foglalkozás ve-
zetője, számtalan megvalósult 
ötletet hozott otthonról, ame-
lyeket közzétett. A megterített 
asztalon mindenki megcso-
dálhatta a kikelet gyönyörűsé-
geit. Horgolt nyuszik, szalvéta 
díszek, selyemmel burkolt to-
jások, hóvirág, pitypang, kis 
horgolt keményített használati 
tárgyak és a tavasz sokszínűsé-
ge ékesítette a terítéket. 

Rózsika bevezetőjében az 
alkotás öröméről, a tárgyak 
megszületéséről, a belőlük su-
gárzó szeretetről, a színek tob-
zódásáról beszélt. Még tavaszi 
kis verssel is készült a férje nyo-
mán: „Olyan a táj, akár a zúgó 

méhkas, mikor virágok nyíl-
nak gyöngyszemekkel. A gyü-
mölcsfa ágának millió gyön-
gyével, énekes madarak hangos 
énekével, a rét zöldjével, a lány 
két szemével, fekete hajával, sej-
lő keblével, ránk köszöntött az 
igazi tavasz.”

Ezekkel az őszinte sorokkal 
megteremtette a hangulatot az 
alkotáshoz. Mindenki talált az 
asztalán előkészített alapanya-

gokat. A legegyszerűbb csu-
hé tojástartótól a selyemmel, 
kartonnal bevont tojásokig, a 
csipke cukorkatartótól a filc 
nyusziig lehetett készíteni ki-
nek-kinek a kézügyessége, íz-
lése szerint bármit. A két és fél 
órás foglalkozás alatt még dalra 
is fakadtak a jelenlévők. Csalá-
dias, baráti hangulatban hamar 
elröppent az idő. Természetesen 
az összes darabot nem volt idő 

elkészíteni, de Rózsika türelme-
sen elmondta az útmutatásait és 
mindenki hazavihette a további 
műveletek elvégzésére az előké-
szített anyagokat.

Meglepetéssel is készült a fog-
lalkozásvezető. Nyuszi formájú 
kalácsot sütött aszalt gyümölcs 
darabkákkal, ötletet adva a 
húsvéti kalács formálásához, 
ízesítéséhez. Stílusosan répa 
tortát is készített húsvéti ízekkel 
édesítve. Mindezeket kóstolásra 
kínálta és figyelmesen előkészí-
tett recepteket is osztott min-
denkinek. 

Ezen a foglalkozáson számta-
lan ötlettel lettek gazdagabbak 
az érdeklődők. Aki fogékony 
az alkotásra, az a húsvéti aján-
dékok elkészítésének többféle 
módját is elsajátította. A látott 
terítékekkel pedig ünnepélyes-
sé, szebbé teheti a családi asztalt 
minden érdeklődő. Legköze-
lebb március 10-én találkoznak 
az 5letelők a múzeumban.

� Cs. Bosits Évi

A megterített asztalon mindenki megcsodálhatta a kikelet gyö-
nyörűségeit� (Fotó: Futó)
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Az egészségügy helyzete 
romokban hever. Országo-
san mindenütt problémák 
vannak. Ezt nem lehet tagad-
ni, hiszen a betegek, a hozzá-
tartozók és a szakemberek 
is napi szinten tapasztalják, 
illetve kommentálják. Fel-
háborodásuknak és kiszol-
gáltatott helyzetüknek tár-
saságban, interneten és a bu-
szon sem restek hangot adni. 

Ajka sem kivétel, még ha 
a kórház vezetése ezt is su-
gallja a médiumok felé. Az 
egyre növekvő szakember-
hiány folyamatosan nehezíti 
a szakszerű, precíz és gyors 

ellátást. Sőt, a betegek étkez-
tetését is egyre alacsonyabb 
összegből kell megoldani. A 
létszámhiánnyal és a kórhá-
zi koszttal foglalkozott már 
szerkesztőségünk korábban, 
ám most újabb segélykérés 
látott napvilágot az egyik or-
szágos médiumban az ajkai 
intézménnyel kapcsolatban. 
Talán már mindenki tudja, 
hogy mi volt ez. A szolgálati 
tea kérdése.

Dr. Dombóvári Zalán 
aneszteziológus eredetileg az 
1001 orvos hálapénz nélkül 
elnevezésű Facebook-cso-
portban tette közzé, hogy 

„No more tea party”, vagyis 
nincs több teaparti. A Ma-
gyar Imre Kórház levelére 
utalt a bejegyzésével, mi-
szerint a kórház gazdasági 
igazgatója, Nagy Károlyné, 
az intézmény minden osztá-
lyával tudatta, hogy „a 2016. 
évi gazdálkodási keretek 
szűkítése miatt az élelmezési 
osztály március 1-jétől nem 
tudja biztosítani a teát, mint 
védőitalt.” A bejegyzést több 
országos médium is átvette, 
azóta folyamatosak az indu-
latok a városban és online 
is. Az emberek ugyanis nem 
értik miért akar spórolni a 
kórház a védőitalon, hiszen 
ez minimális összeget jelent-
het csupán a költségvetés-
ben. Mennyit lehet egyálta-
lán spórolni néhány kancsó 
teával?

Nem tudtuk, ezért felhív-
tuk a kórházat. Sajnos, oko-
sabbak nem lettünk, mivel 
a gazdasági igazgató nem 
volt hajlandó nyilatkozni, 
dr. Nyári Ildikó főigazgatót 
pedig nem értük utol. A tit-
kárság szerint lapzártánkig 
szabadságon tartózkodott.

Így a posztot író orvos, dr. 
Dombóvári Zalán vélemé-
nyét kértük ki az esettel kap-
csolatban. Megkeresésünkre 
elmondta, hogy eredetileg 
nem állt szándékában a teás 
információt országos hírré 
tenni, mivel a kórházi védő-
italt nem fogyasztotta koráb-
ban sem, így az intézkedés 
nem is érintette volna. Csak 
a kollégák felháborodása mi-
att, úgymond a kollektíva 
egyetértésével posztolta üze-
netét.

– Altatóorvos vagyok és 
vállalkozóként dolgozom, 
tehát nem a kórház alkalma-

zottjaként írtam meg a kom-
mentet. Főigazgató asszonyt 
akaratomon kívül kellemet-
len helyzetbe hoztam, pedig 
ez az egész nem elsősorban a 
védőitalról vagy a kórház ve-
zetéséről és döntéseiről szól, 
hanem arról a párhuzamos 
valóságról, amiben élünk. A 
miniszterelnök százmilliár-
dos beruházásokról és refor-
mokról beszél, meg hogy a 
kórházak XXI. századi szín-
vonalon képesek ellátni a be-
tegeket, ugyanakkor már né-
hány kancsó tea is túl drága, 
nincs rá keret. Számomra az 
tűnik abszurdnak, hogy van 
egy jól működő, hivatalos 
egészségügy és van a való-
ság, a kettő között pedig óri-
ási szakadék tátong – fogal-
mazott az aneszteziológus, 
de a főigazgató távollétében 
mást nem kívánt megosztani 
a nyilvánossággal.

A kórházi szakszemélyzet 
felháborodása szerkesztő-
ségünk elképzelése szerint 
valószínűleg nem konkrétan 
csak a védőital későbbi hi-
ányára irányul, hanem in-
kább azt a nehezményezést 
fejezi ki, hogy az egyetlen 
juttatást is elvette a kórházi 
vezetés, amit eddig külö-
nösebb nehézségek nélkül 
megadott a dolgozóinak. Az 
egészségügyben ugyanis a 
kevés fizetésen túl többnyire 
ismeretlen fogalom a Cafe-
teria, a SZÉP kártya, vagy a 
ruhapénz. Mostantól pedig 
már a munkahelyi tea sem 
jár Ajkán. Maximum ado-
mányként. Értesüléseink 
szerint ugyanis egy közeli 
városból már küldtek postán 
ajándékba teát az itt dolgozó 
orvosoknak és nővéreknek.

SzR.

KÓRHÁZ    Párhuzamos valóságok az egészségügyben (is)

Vihar egy pohár teában

Nem sikerült a műfaj megújítása

A mese, az kell

Itt a kikelet a házunk táján

Az ajkai kórházban kisebb hiányosságokkal, de az ös�-
szes előírásnak megfelelően a legnagyobb rendben telnek 
a napok. Majdnem minden olyan, mint egy rózsaszínű 
vattacukor felhőben. Kár, hogy ez csak mese. Az utóbbi 
időben lapunk konkrét megkereséseire szinte mindig ki-
térő, elutasító, vagy általánosságokat puffogtató válaszo-
kat kapunk. Szkeptikusan kérdezzük ezután: a tea még 
csak a kezdet, vagy ez már a vég?

Már érkezett ajándékcsomagban tea az ajkai orvosoknak
(képünk illusztráció)� (Fotó: Futó)

A gyermekek a felnőttektől 
eltérően értelmezik a világot. 
Számukra az a valóság, amit 
látnak. Így másképpen élik 
meg a krízishelyzeteket vagy 
a félelmeiket. Miként segíthet 
ilyenkor a család? – vetették 
fel a kérdést a Szülők Klubjá-
nak legutóbbi találkozóján.

Kádár Annamária pszicho-
lógus szerint a mesék segítsé-
gül hívhatók mind a hétköz-
napi élmények, mind a trau-
mák feldolgozásához. Mivel a 
kicsik igénylik a történeteket, 
azok gyógyírt jelenthetnek 
a problémáikra. A képzelet 
birodalmában minden meg-
történhet, ezért a varázsvilág 
oldja a szorongást és támogat.

Györgyné Kollár Gabriella, a 
csoport vezetője, a találkozón 
kiemelte, hogy a mesélés több 
szempontból is erősíti a szülő-
gyermek kapcsolatot. Egyrészt 
hasznosan eltöltött közös időt 
jelent, ami manapság egyre 
kevesebb családban van jelen. 
Másrészt a történetek újszerű 
nézőpontot rejtenek maguk-
ban, segítségükkel a felnőttek 
is visszatérhetnek egy spontán 
élményekkel teli világba, ahol 
a gyermeki én játssza a fősze-
repet. Ilyen attitűdváltásokkal 
a szülő könnyebben megért-
heti csemetéjét.

A jól kiválasztott, életko-
rilag is megfelelő mese se-
gít elfogadni és megérteni a 
gyermeknek a körülötte lévő 

jelenségeket. Így az óvoda- 
vagy iskolakezdés, a költözés, 
a gyász, vagy éppen a szülők 
válása is megmagyarázhatóvá 
válik. A mese mintákat nyújt 
arra vonatkozóan, hogy mi-
ként lehet az életben megjele-
nő sárkányok fölött győzedel-
meskedni.

Először a gyermeknek ki 
kell lépnie a komfortzónából, 
fejlődés csak utána érhető el. A 
félelem, a fájdalom és az önál-
lósodás tehát mind természe-
tes reakció. Ezt a szülőknek 
is tudomásul kell venniük, 
hiszen a gyermeki látásmód 
lekorlátozása, a túlzott féltés 
vagy tagadás inkább csak gá-
tolja a kicsik személyiségét.

A meséket alapul véve min-
denben ott a lehetőség a to-
vábblépéshez, ezért nem baj, 
ha a gyermek hibázik. Több 
úton is el lehet jutni a megol-
dásig. A mesehősök minden 
akadályt találékonysággal és/
vagy segítőtársakkal közösen 
küzdenek le. A valóságban a 
család és a közeli ismerősök, 
pedagógusok a gyermek tá-
mogatói. Mivel a történetek-
ben sem hullik egyből a siker 
a főszereplők ölébe, ezért fon-
tos, hogy kitartásra tanítsák a 
segítők a kicsiket, akik lépé-
senként tudják majd feldol-
gozni a körülöttük lévő vilá-
got – vonták le a tanulságot a 
csoport tagjai.

SzR

A hideg hónapok után fel-
üdülés, ha megérkezik a kel-
lemesebb idő és kint lehetünk 
a szabadban. Az egészségünk-
nek, a lelkünknek is jót tesz a 
kinti munka, ha fokozatosan 
belerázódunk. 

Sajnos néhány éve a sok csa-
padék miatt a kerti munkákat 
kicsit késleltetni kell. Az ősszel 
gondosan előkészített földün-
kön áll a víz, így a böjti szelekre 
kell hagyatkozni, hogy kifújja 
a csapadékot a kertünkből. A 
szerencsésebbek magasabb ré-
szeken művelik a földet, így ők 
már kezdhetik a talaj előkészí-
tését, fertőtlenítését és néhány 
növény vetését, elrakását.

Mélyebb részeken, amíg a 
szél elvégzi a munkánkat, ren-
det rakhatunk az udvaron, az 
előkertben. Összeszedhetjük 
a télen összegyűlt szemetet, a 
kutyák ürülékeit. Átgereblyéz-
hetjük a füvet. Szemügyre ve-
hetjük az áttelelt növényeket, 
fákat. Érdemes most tavasszal 
megszabadulni a beteg tövek-
től, ha nem szeretnénk, hogy 
továbbterjedjenek a betegsé-
gek. Abban az esetben, ha van 
módunk, akkor frissítsük fel 
újonnan vásárolt növényekkel 
a környezetünket! Ha kárté-
kony rovarokat látunk, akkor 
lemosó permetezést alkalmaz-
zunk! Elkezdhetjük metszeni 
a fákat, a szőlőt és kitakarhat-
juk a rózsát. 

Ha van helyünk az udvar-
ban, akkor néhány korai ha-
szonnövényt elrakhatunk, 
vethetünk. Vöröshagymát, 
fokhagymát dugaszolhatunk, 
répaféléket, retket, cukorbor-

sót vethetünk, így hamar friss 
zöldségeket tehetünk az étele-
inkbe és az asztalra. 

Ilyenkor tavasszal ki lehet 
tűzni az év folyamán elvégzen-
dő feladatainkat is. Amíg nem 
borulnak zöldbe a növényeink, 

jobban szembeötlőek, hogy hol 
lehet szépítkezni az udvaron, 
hol van megrongálódott kerí-
tés. Ilyenkor szabaduljunk meg 
a haszontalan problémás növé-
nyektől, mert később nehezen 
szánjuk rá magunkat! Ügyel-
jünk arra is, hogy a szomszéd-
nak ne okozzunk bosszúságot, 
mert átlóg a fa, vagy a bokor. 
Rakhatunk kisebb környezet-
barát palánkot, így a vitát meg-
akadályozhatjuk. A fák árnyé-
ka is kellemetlenséget szokott 
okozni, ha például akácos van 
a kertünk mellett, akkor nem 
kapnak kellő fényt a haszon-
növények. Vegyük figyelembe 
azt is, hogy azokat a bokrokat, 
fákat, amelyek allergiát okoz-
nak, inkább vágjuk ki, mert ha 
ma nem is jelent problémát, a 
koncentrált pollen hatására a 
későbbiekben megkeseríthe-
ti mindannyiunk, de főként 
gyermekeink, unokáink életét.

A szüleinktől tanult intelme-
ket se felejtsük el! Türelemmel 
várjuk meg az idejét minden-
nek! Hideg földbe ne vessük el 
a magokat, mert csak szenved-
nek, mire csírát hajtanak. Soha 
ne versenyezzünk senkivel a 
kertünkben, az udvarunkban, 
hisz nemcsak a földünk más, 
az időbeosztásunk, az igénye-
ink, a lehetőségeink sem egy-
formák!

Cs.B.É.

Az első tavaszi munkák közé tartozik a metszés� (Fotó: Györkös)

Az ajkai legendásan jó kö-
zönség, és ezúttal valamit 
előre megérzett, mert Kiss 
Ádám előadóestjén maradtak 
jócskán üres székek, noha a 
dumaszínházi produkciók ál-
talában zsúfolt telt ház előtt 
mennek. 

Márpedig „Ádámka” egyike 
a legnépszerűbb dumagépek-
nek; olyannyira, hogy az elő-
adás kezdésére várva nem is 
jutott eszembe, hogy ki lesz a 
másik fellépő. Márpedig Kiss 
Ádám reciproka ezúttal nem 
Nagy Éva volt, hanem Benk 
Dénes. Mert bár ezen az estén 
a „felszopó” hálátlan szere-
pe jutott neki, előadótársával 
ellentétben ő képviselte azt 

a színvonalat, amire érde-
mes jegyet váltani. Belement 
olyan témákba is, amelyektől 
a marketing-szakemberek óva 
intenek, azaz felvállalta, hogy 
megosztó lesz, de ami kikí-
vánkozik belőle, azt kimond-
ja, akkor is, ha népszerű cele-
bek vagy politikusok rajongóit 
netán sérti sarkos véleménye. 
A jó poénok azonban széllel 
szemben is ülnek, Benk Dénes 
egyre sűrűbben aratott hos�-
szan tartó, lelkes tapsot.

Kiss Ádám produkciója vi-
szont – bár a dumaszínház 
műfajának megújítását ígérte, 
és annak lehetősége benne is 
volt – inkább csalódást oko-
zott. Vetített képes előadása 

a klasszikus családi útiél-
mény-beszámolókat idézte, 
amelyeken a mind kínosab-
ban feszengő rokonság előtt 
poénkodó szövegekkel kísérve 
mutogatnak rossz és még ros�-
szabb fotókat irigylésre méltó 
egzotikus útjaikról a házigaz-
dák. Kiss Ádám nyilvánvaló-
an jobb humorista, mint fo-
tográfus, ennek ellenére mű-
sorában elsősorban a képekre 
bazírozott, időnként magukra 
hagyva velük közönségét. A 
rossz képeket még rosszabb 
videókkal váltogatta, amelyek 
Sándor György egykor műfajt 

teremtő utcai csibészkedéseit 
próbálták idézni, ám csak az 
jött át rajtuk, hogy két erősen 
ittasnak látszó magyar leszó-
lítgat az utcán jobb sorsra ér-
demes angol embereket, mi-
közben jókat derülnek azon, 
hogy utóbbiak hál’ istennek 
nem értik a nyelvünket...

Az idei Dumaszínház bér-
letsorozatban legközelebb 
április 5-én kedden a Duma 
Aktuál című produkciót lát-
hatjuk, szereplői: Hadházi 
László, Kovács András Péter, 
Litkai Gergely, Lovász László.

lgyg

Kiss Ádám meghajol saját nagysága előtt

Benk Dénes felvállalta, hogy megosztó lehet
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Vízilabda Tagtoborzó
Március 14-től újra indul

a magyar sikersportág Ajkán!

- �Ha 8-16 év közötti lány, vagy fiú vagy,
- �Ha már tudsz úszni (két úszásnemben),
- �Ha tagja akarsz lenni egy frissen alakuló 

jó hangulatú csapatnak, egy gyönyörű 
új környezetben.

ÚSZÁSOKTATÁS
Március 14-től indul
a kis cápák képzése!

- �Ha 7-16 év közötti lány, vagy fiú vagy,
- ��Ha még nem tudsz úszni,
- �Ha tagja akarsz lenni egy frissen alakuló 

jó hangulatú csapatnak, egy gyönyörű 
új környezetben.

Akkor köztünk a helyed!!!
Bővebb információkért érdeklődj: 

Pfaff Péternél: 06/30-527-6204
Bujtás Balázsnál: 06/30-847-9947

Majd száz éve március 8-a a 
nőkről szól az egész világon. A 
Nőnap alkalmából egy hazai 
közvéleménykutató cég fel-
térképezte, mennyire tartjuk 
fontosnak a hagyományosan 
női szerepkörbe tartozó főzést 
és hogyan készülnek a párok a 
konyhában erre a napra. A rö-
vid konyhai helyzetjelentésből 
többek között az is kiderült, 
hogy a magyaroknak több 
mint a fele (52%) nagyon sze-
ret főzni. 

A 25 és 50 éves korosztály 
körében készült friss kuta-
tás eredményei azt mutatják, 
hogy a nők több időt töltenek 
a konyhában és még mindig 
jobban szeretnek főzni, mint 
a férfiak. A házimunkák 
azonos arányú felosztásával 

viszont mindkét nem egyet-
ért.

Hazánkban a nők hét-
köznap 58 percet, hétvégén 
107 percet töltenek átlago-
san a konyhában, az ellen-
kező nem képviselői pedig 
ennek kevesebb, mint felét: 
hétköznap 26 percet, hétvé-
gén 42 percet. Az étkezésre 
fordított időben nincsenek 
ilyen nagy különbségek a 
két nem között. Elmondha-
tó azonban, hogy a férfiak 
hétköznaponként este több 
időt fordítanak az étkezésre, 
mint a nők, és inkább csak 
hétvégén jellemzőek a közös 
étkezések.

A „gyengébbik nem” képvi-
selőinek csaknem kétharma-
da, míg a férfiaknak mindös�-

sze 37%-a állítja azt magáról, 
hogy nagyon szeret főzni.

A nemi szerepekkel kapcsola-
tos attitűdök vizsgálata is a fen-
tieket erősíti. Párválasztásnál 
nem különösebben szempont 
az, hogy a leendő partner tud-e 
főzni vagy sem, bár a férfiaknak 
ez fontosabb, mint a nőknek.

Azzal az állítással, hogy a 
konyhai teendők ellátása női 
feladat, közel fele-fele arány-
ban értenek egyet a megkér-
dezettek, noha itt is megfi-
gyelhető, hogy az egyetértők 
aránya a férfiak körében egy 
kicsit magasabb. A konyhai 
teendők közül a főzést 52% 
közös feladatnak, míg 46% 
inkább a nőinek tartja, ennek 
megítélésében nem mutatko-
zik eltérés a nemek között.

Kinek a terepe a magyar konyha?Kalandozz Bercivel a Bakonyban!

Gyermek a mentőben

Dinoszauruszok is lesznek
a veszprémi állatkerten

Csökkenőben,
de még tart az influenzajárvány

Még mindig több fővárosi és 
vidéki kórházban tartják fenn 
a részleges vagy teljes látogatá-
si tilalmat az influenzajárvány 
miatt. Továbbra is jellemzően 
a szülészeti, nőgyógyászati, az 
újszülöttosztályokon és az in-
tenzív részlegeken nem szabad 
a betegeket felkeresni.

Az Állami Népegészég-
ügyi és Tisztiorvosi Szolgálat 
(ÁNTSZ) honlapján közzétett 
legfrissebb kórházlista szerint 
Veszprém megyében a zirci Er-
zsébet kórházban a krónikus 

belgyógyászati osztályon tilos 
a látogatás, valamint a  veszp-
rémi Csolnoky Ferenc Kórház 
szülészet-nőgyógyászati osz-
tályán, a gyermekgyógyászati 
centrumban, a központi inten-
zív osztályon és a belgyógyá-
szati centrumban lépett életbe 
látogatási tilalom.

Az Országos Epidemiológiai 
Központ (OEK) e héten szerdán 
közzétett jelentése szerint mér-
sékelten csökkent az influenza-
szerű megbetegedések száma: 
február 22. és 28. között az előző 

hetinél 7 százalékkal kevesebb, 
44  030 beteg fordult orvoshoz 
influenzaszerű tünetekkel. Az 
orvosnál megjelent betegek 
kormegoszlásában az elmúlt 
hetekhez képest nem történt 
lényeges változás, továbbra is 
az óvodás és az általános iskolás 
korú gyermekeket érinti legin-
kább a megbetegedés. 

A jelentés szerint az OEK 
laboratóriumában végzett vi-
rológiai vizsgálatok során a 
betegek túlnyomó többségénél 
influenza B vírust mutattak ki.

Életnagyságú dinoszaurusz-
modellek lesznek láthatók a 
nyár elején nyíló  veszprémi 
őslényparkban, ahol a látoga-
tók egy földtörténeti kiállítást 
is megtekinthetnek a T-Rex, a 
Triceratops vagy a Spinosaurus 
modellje mellett – mondta el az 
MTI-nek Török László, a veszp-
rémi állatkert igazgatója. 

A kéthektáros fás-ligetes ős-
lényparkban harminc külön-
böző méretű, a legújabb tudo-
mányos kutatások alapján ké-
szített dinoszauruszmodell lesz 
látható. A Diplodocus hossza 

meghaladja a 22 métert, a T-Rex 
magassága pedig a négy métert. 
Az Apatosaurus hat méter ma-
gasságban ágaskodik majd a lá-
togatók feje fölé. 

- A dinoszauruszok a mezo-
zoikumban éltek. Előfordult 
közöttük békés növényevő és 
vérszomjas ragadozó is – ismer-
tette Török László.

Az őslényparkba látogató 
gyerekeknek játékos foglal-
koztatókat alakítanak ki, ahol 
próbára tehetik ügyességüket. 
Részt vehetnek egy életnagysá-
gú dinoszaurusz csontváz játé-

kos feltárásában, a legkisebbek 
kisméretű dinoszauruszokat 
festhetnek ki. A dinoszaurusz 
parkot az állatkerti belépőjeg�-
gyel lehet majd látogatni.

Az igazgató beszélt arról is, 
hogy közel kétéves fejlesztési 
időszak előzte meg az őslény-
park kialakítását. Hozzátette, 
hogy az elmúlt évek fejleszté-
seinek köszönhetően átlagosan 
5-6 órát töltöttek az állatkert-
ben a látogatók, az őslénypark 
megnyitásával a vadaspark 
egész napos programmá válhat 
a családok számára.

Izgalmas foglalkoztató fü-
zettel és szeretnivaló kabalafi-
gurával rukkolt elő a Bakony 
és Balaton térsége. A helyes kis 
kabalafigura, Sün Berci kalan-
dos barangolásáról szóló, ked-
ves anekdotákkal és érdekes 
feladatokkal színesített kiad-
ványt örömmel forgatják majd 
a kicsik.

Az Utazás Kiállításon de-
bütált kiadvány kifejezetten 
gyermekek számára készült, de 
az egész család örömét lelheti 
benne a megfejtések kutatása 
közben. Bercivel kalandozva 
játékos módon tárul fel előt-
tünk a vidék számos érdekes-
sége, látnivalója.

A kalandok során a kicsik 
pecséteket gyűjthetnek, ami 
nem marad jutalom nélkül. Öt 
pecsét megszerzése után egy 
Bercis bögrét vagy kulacsot 
kapnak, aki pedig mind a 10 
pecséttel büszkélkedhet, Bercis 
pólóban kalandozhat tovább.

A Bakony és Balaton vi-
dékén, a foglalkoztató füzet 
feladatait megoldva, mi is a 
történet részévé válunk. A Ta-
láld meg utad Bercivel! című 
kiadvány húsvéttól már a helyi 
Tourinform irodákban, szál-
lás- és látogatóhelyeken várja a 
kis kalandorokat.

Gyere el, és éld át a kalan-
dokat Bercivel a vidám han-
gulatú utazás során! Színezz, 
gondolkodj, játssz, és közben 
ismerd meg a Bakony és Ba-
laton vidékének csodáit! Nem 
fogod tudni letenni!

Találd meg utad!

A foglalkoztató füzetben az egész család örömét lelheti

A megfelelő felszerelés hi-
ánya, a nehezebb vizsgál-
hatóság, a kórelőzmény ne-
hézkesebb felvétele, a szülők 
pánikhangulata és a kis beteg 
pszichés állapota – ezek a té-
nyezők nehezítik leginkább a 
mentősök munkáját a gyere-
kek ellátása során. 

A K&H gyógyvarázs az 
országos pályázaton induló 
mentőállomásokat kérdezte a 
gyerekek ellátásának speciális 
tényezőiről, nehézségeiről.

A mentőállomások válaszai 
alapján kiderül, hogy átlago-
san a riasztások 12,3%-ában 
kell gyermekeket ellátniuk. A 
gyerekekhez leggyakrabban 
balesetek, különböző légző-
szervi megbetegedések – mint 
krupp és asztma – vagy mér-
gezés miatt hívnak mentőt. 
Ezt követik a sorban a lázas 
és fertőzéses megbetegedések, 
illetve az epilepszia.

A gyerekekhez történő ri-
asztások száma jelentően 
megnő az iskolai szünetekben, 
elsősorban a nyári időszak-
ban, amikor sokkal nagyobb 
a balesetek és a sportsérülések 

száma, illetve a felügyelet nél-
kül hagyott gyerekek is kön�-
nyebben megsérülnek.

A kicsikhez kiérkező men-
tődolgozók számára a leg-
nagyobb kihívást a gyerekek 
eltérő méretei és jellegzetessé-
gei, illetve az ebből következő 
speciális eszközigény jelenti.

- A gyerekek ellátása során 
sok esetben nem alkalmaz-
hatók a felnőttek ellátásakor 
használt eszközök, mert pél-
dául egyszerűen nem megfe-
lelő a méretük. Ugyanakkor 
minél fiatalabb egy szervezet, 
annál érzékenyebb a hirtelen 
változásokra, és annál fon-
tosabb, hogy mielőbb ismét 
helyreálljon az egyensúlyi 
állapot. Ehhez pedig elenged-
hetetlenek a speciális, gyere-
kek ellátását segítő eszközök, 
amelyeket a K&H gyógyva-
rázs pályázat keretében is kap-
nak az egyes mentőállomások 
– mondta dr. Krivácsy Péter, a 
K&H gyógyvarázs zsűritagja, 
a budapesti gyermekroham-
kocsi mentőorvosa.

A speciális felszerelésigény 
mellett a gyerekek ellátását 

a kicsik nehezebb vizsgálha-
tósága hátráltatja, hiszen a 
sérült, ijedt gyerekeket sok-
kal bonyolultabb megfelelően 
megvizsgálni, és a kórelőz-
mények felvétele is komplikál-
tabb. A helyzetet csak tovább 
rontják a pánikoló szülők, 
akik nemcsak a mentők mun-
káját nehezítik meg – példá-
ul azzal, hogy nem tudnak 
megfelelő segítséget nyújtani 
a kórelőzmények összegyűj-
tésében – de még jobban meg-
ijesztik az amúgy is rémült 
kicsiket.

- Jó lenne, ha a szülők meg-
értenék, hogy a cél közös: 
mégpedig, hogy a gyerek mi-
előbb túlessen a szükséges 
vizsgálatokon és megkapja a 
megfelelő ellátást. Ebben pe-
dig akkor tudnak a leginkább 
segíteni, ha – bármilyen nehéz 
is – megpróbálnak nyugodtak 
maradni, és segítenek a kis be-
teget is nyugtatni, vigasztalni. 
Közben pedig megpróbálják 
végiggondolni a gyerek előző 
betegségeit, esetleges gyógy-
szerallergiáit, a baleset körül-
ményeit. Ezzel ugyanis első-
sorban nem a mentődolgozók 
munkáját, hanem gyerekük 
gyógyulását is segítik – mond-
ta dr. Krivácsy Péter.

A válaszadók egyöntetű vé-
leménye szerint a helyszínen 
jelen lévők akkor segíthetnek 
leginkább, ha szakszerű első-
segélyben részesítik a sérültet, 
azonnal hívják a mentőt, és 
annak kiérkezéséig biztosít-
ják a helyszínt. Nagy segítség 
a kiérkező mentőknek, ha már 
a hívás során minden lényeges 
információt megkapnak, leg-
először is azt, hogy nagyjából 
milyen korú gyerekről van szó 
és milyen problémával találják 
majd magukat szemben.

A gyermekrohamkocsi belseje

Az online újság
Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt,

esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az

ajkaiszo.hu
honlapon!
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- Aggasztóan magas az idei 
évben a gyalogoselütések szá-
ma. Lehet tudni, hogy mi en-
nek az oka, vagy még folya-
matban van a vizsgálat?

- Még mind a három eljá-
rás folyamatban van, de tud-
juk, hogy két esetben kijelölt 
gyalogátkelőhelyen próbált 
átkelni a gyalogos, amikor 
személyautóval ütközött. Az 
egyik esetben súlyos, a másik 
esetben könnyű sérüléseket 
szenvedett. A harmadik eset 
nem gyalogátkelőn történ, ott 
egy busz takarásából lépett ki 
a gyalogos, aki gyakorlatilag 
nekiment a buszt kerülő gép-
járműnek és így szenvedett 
súlyos sérüléseket. 

- A köztudatban az van, 
hogy a gyalogos a gyalogátke-
lőhelyen minden esetben vé-
dettséget élvez. Csak ugyebár 
nincs ott egy beton fal, ami 
megvédené a gyalogost, illetve 
nem minden vezető tartja be 
az abszolút és a relatív sebes-
séghatárokat...

- Igen, a KRESZ az szigoro-
dott pár évvel ezelőtt, éppen a 
gyalogosok védelmében. Te-
hát a gyalogátkelőt úgy kellene 
a járművezetőknek megköze-
líteniük, hogy a gyalogosnak, 
amennyiben az át kíván kelni, 
minden esetben elsőbbséget 
tudjon adni. Ez csak az érem 
egyik oldala, a másik az lenne, 

hogy a gyalogos legalább az 
esélyét adja meg a járműveze-
tőnek arra, hogy az elsőbbség-
adási kötelezettségének eleget 
tudjon tenni. Ne felejtsük el, 
hogy elsőbbsége akkor van 
valakinek, hogyha azt meg is 
adják neki! – mondja az alosz-
tályvezető, és már adja is a kö-
vetkező tanácsot: – Különö-
sen a gyalogosoknál célszerű 
követni ezt a fajta magatartást. 
A szemkontaktust lehetőleg 
vegye fel a gépjárművezetővel. 
Esetleg várja meg, míg az int, 
hogy szabad az áthaladás. In-
kább várjon meg két autót és 
csak utána keljen át a gyalog-
átkelőhelyen, mert a testi ép-
sége csak így van szavatolva. 

Tartsuk szem előtt, hogy a 
gyalogosok a közlekedés leg-
védtelenebb résztvevői, noha 
nekik is tisztában kell lenniük 
a rájuk vonatkozó közleke-
dési előírásokkal és be is kell 
tartaniuk azokat. A balesetek 
jellemző oka a gyalogosok ré-
széről, hogy az úttesten sza-
bálytalanul kívánnak haladni, 
áthaladni, a másik oldalról 
pedig a gondatlan járműveze-
tői magatartás, a figyelmetlen 
vezetés. A szabályszegéseket 
megsokszorozhatja a ros�-
sz idő is, hiszen kedvezőtlen 
időjárási körülmények között 
a gyalogosok általában nem 
elég körültekintőek és ke-

vésbé figyelnek a közlekedés 
más résztvevőire, mivel mi-
előbb célhoz szeretnének érni. 
Amennyiben szabálysértést 
észlelünk, a gyalogosokkal 
szemben is intézkednek a kol-
légák.

- Említette, hogy a gyalogo-
sokra is vonatkozik a KRESZ, 
de vizsgázniuk nem kell belőle. 
De mi a helyzet az autósokkal? 
A KRESZ-vizsgájuk gyakorla-
tilag életre szólóan érvényes, 
ám nekik is érdemes volna 
időnként frissíteniük a tudá-
sukat.

- Igen, az gond, hogy 
KRESZ-vizsgával rendelkez-
nek a járművezetők, de a vizs-
gát követő 30-40 évben sem-
miféle ismeret frissítés nincs 
a számukra kötelező jelleggel 
előírva. Amennyire tudjuk, 
a napi szolgálatok alatt, vagy 
ilyen akciók során felhívjuk 
a járművezetők figyelmét az 
esetleges változásokra. Ebben 
a média segítségét is igénybe 
szoktuk venni, az Ajkai Szó-
ban és a TV Ajka segítségével 
is rendszeresen felhívjuk a 
figyelmet a jogszabályválto-
zásokra, illetve a főbb problé-
mákra.

- Mik a leggyakoribb hibák 
mostanában? 

- A járművezetők részéről 
a leggyakoribb hiba, hogy 
nem adják meg az elsőbbsé-
get a gyalogos részére. Nem 
mindenki tudja például, hogy 
nemcsak a felfestett gyalogát-
kelőnél van elsőbbsége a gya-
logosnak, hanem kanyarodó 
járművel szemben a keresz-

teződésekben is. A gyalogo-
sok részéről pedig gyakori, 
hogy körülnézés nélkül, vagy 
a jármű takarásából lépnek 
az útra. Egy elrettentő példa, 
hogy a csuklyában, fejhallga-
tóval a fején sétáló gyalogos 
egyszer csak dob egy kilenc-
venfokos fordulatot, és min-
denféle körültekintés nélkül 
lelép a gyalogátkelőhelyre, 
mert megvan győződve arról, 
hogy neki elsőbbsége van. Ám 
az nem védi meg az életét, ha a 
gépjárművezetőnek esélyt sem 
ad arra, hogy időben megáll-
jon – tette hozzá a közlekedés 
alosztály vezetője

- Létezik az iskolarendőr 
szolgálat is; ott szóba kerül a 
gyalogos közlekedés, különö-
sen olyan eseteknél, amikor 
gyakoribb egy típusú baleset?

- Természetesen, ennek az a 
feladata, hogy a helyes közle-
kedési szabályokra felhívják a 
gyermekek figyelmét. Itt emlí-
teném meg a kapitányságunk 
programját, az ovirendőr 
programot. Itt gyakorlatilag 
már 3-4-5 éves gyermekek-
kel, rendőri felügyelettel, lát-
hatósági mellénybe öltöztetve 
az óvoda, iskola környéki út-
szakaszokat végigjárják, és a 
gyakorlatban sajátíthatják el 
a helyes közlekedés szabályait. 
Reméljük, a következő generá-
ció már úgy fog felnőni, hogy 
legalább a rávonatkozó szabá-
lyokkal tisztában van!

(Teljes riportunkat videón 
az ajkaiszo.hu weboldalon, 
cikkünk alatt tekinthetik meg!)

F.P.T.

GYALOGOSGÁZOLÁSOK    A közlekedés legvédtelenebb résztvevői az áldozatok

Az elsőbbség csak akkor él, ha megadják

Csak két hónap telt el az új esztendőből, máris több gya-
logost ütöttek el Ajkán, mint korábban egy-egy év alatt. 
A balesetek visszaszorítása érdekében az Ajkai Rendőr-
kapitányság több ízben is közlekedési akciót szervezett. 
A közlekedési akciókról és a balesetek fő okairól beszél-
gettünk Ludvai Zsolt rendőr őrnaggyal. 

Jónapot kívánok, jogosítványt, forgalmi engedélyt kérek!
� (Fotó: Futó)

A téli időjárási viszonyok 
elmúltával megváltoznak a 
közlekedés mostanra megszo-
kott feltételei. A változások 
felismerése és az ahhoz való 
alkalmazkodás ugyanolyan 
fontos most, mint az őszi, 
csapadékos, hűvös időjárásra 
való felkészülés.

A tavasz beköszöntét nagy 
hőmérsékletingadozás jellem-
zi. Nappal rendszerint már 
kellemes meleg van, de éjsza-
ka és hajnalban még gyakori 
a fagypont alatti hőmérsék-
let, ami az utak burkolatát 
csúszóssá teszi. Erre fokozott 
figyelmet kell fordítaniuk a 
járművezetőknek, és a téli gu-
miabroncsok használatát sem 
kell még mellőzni.

A napos, száraz idő meg-
felelő közlekedési feltételeket 
teremt a kerékpárosok, se-
gédmotoros kerékpárosok, 
motorkerékpárosok számára 
is, így egyre többször talál-

kozhatunk velük a közutakon. 
Ezeknek a járművezetőknek 
fel kell készülniük arra, hogy 
több hónapos kihagyás után a 
rutinjuk megkopott és a meg-
szokott biztonság eléréséhez 
újra gyakorlatot kell szerezni. 
Emellett fontos, hogy a lehető 
legtöbbet tegyék meg annak 
érdekében, hogy a közleke-
dés többi résztvevője számára 
láthatóak legyenek. Gondo-
sodjanak a járműveik világító 
berendezéseinek működteté-
séről, és megfelelő fényvissza-
verő ruha viseléséről.

A láthatóság kiemelten fon-
tos a gyalogosok számára is. 
A KRESZ kötelezően előírja 
számukra, hogy ha lakott te-
rületen kívüli úton, leállósá-
von, útpadkán tartózkodnak, 
akkor éjszaka és rossz látási 
viszonyok között fényvissza-
verő mellényt kell viselniük.

A szabályok betartása életet 
menthet!

Tavasszal is veszélyek
leselkednek a közlekedőkre

A biztonsági öv
életet menthet!
Jó tudni, hogy a közúti baleset bekövetkezésekor a jár-
műben ülők testét, belső szerveit három, egymástól jól 
elkülöníthető jellegű ütődés (vagy ütődés-sorozat) éri. Az 
első akkor következik be, amikor a balesetben érintett 
jármű egy másik járműnek, illetve szilárd tárgynak ütkö-
zik (pl. fának, kerítésnek, egyéb műtárgynak). Ezt köve-
tően kerül sor a második ütközésre, amikor a gépjármű 
utasterében tartózkodó személy(ek) teste hirtelen és 
nagy erővel előrelendül, s övhasználat hiányában vala-
mely testrészük a műszerfalnak, kormánynak, szélvédő-
nek, üléstámlának stb. ütődik. A harmadik ütközés so-
rán az emberi belső szervek nekiütődnek a bordáknak, 
egyéb csontoknak, vagy éppen más belső szerveknek.
A fentiek alapján a biztonsági öv – mint passzív védel-
mi eszköz – a másodikként leírt ütközés hatásaitól védi 
meg a használóit.
Fontos tudni, hogy a második ütközést kisebb sebes-
ségnél történő hirtelen fékezés is előidézheti. Nem kell 
ahhoz nagy sebességgel közlekedni, hogy a vezető vagy 
utasa fékezés esetén – biztonsági öv használata nélkül 
– olyan mértékű ütést kapjon a fejére, hogy az halálos 
kimenetelű legyen. Arról nem is beszélve, hogy egy viselt 
szemüveg ebben az esetben csak növelheti a sérülések 
súlyosságát.
Az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területén rend-
szeresek lesznek a helyi fokozott ellenőrzés a biztonsági 
öv használatának ellenőrzésére.
Ebben az évben az első ilyen fokozott ellenőrzés február 
18-án volt. Az akció során a járművek általános ellenőr-
zésén túl az elsődleges cél a baleset-, és bűnmegelőzés 
volt, előbbi a KRESZ előírásainak ellenőrzésén, illetve 
betartatásán keresztül. Összesen 65 járművezetőt von-
tak intézkedés alá a rendőrök.
Az Ajkai Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti, köz-
rendvédelmi, illetve a bűnügyi szolgálati ág 19 rendőre 
összehangolt, fokozott közlekedésrendészeti, közrend-
védelmi és bűnügyi célú ellenőrzést tartott február 18-
án napközben Ajkán. Az akcióban egy órán keresztül a 
Fő utcán felállított ellenőrző pontokon csak a biztonsági 
öv használatát ellenőrizték a rendőrök, majd mozgó el-
lenőrzés során Ajka és Devecser környéki településeken 
folytatódott az akció.
A biztonsági öv használatát mellőzőkkel szemben össze-
sen 13 esetben indult közigazgatási hatósági eljárás, 8 
esetben helyszíni bírságot szabtunk ki.
Az intézkedések alapján levonható az a következtetés, 
hogy a járművezetők még mindig nem ismerik fel a 
passzív biztonsági eszközök, kiemelten a biztonsági öv 
használatának szükségességét, fontosságát. 
A biztonsági öv jelentős segítséget nyújt a már bekövet-
kezett baleset következményeinek, elsősorban a sérülé-
sek súlyosságának csökkentésében. Általános életmen-
tő szerepét ma már senki nem vonja kétségbe. Fontos: ha 
valaki olyan gépkocsiban nem használja, ami légzsákkal 
ellátott, viszonylag kis ütközéskor is – amennyiben kinyí-
lik – ha mástól nem, de attól szenvedhet sérülést, hogy 
300 km/h-val robban a sofőr arcába a légzsák!

Balesetmentes közlekedést kíván
az Ajkai Rendőrkapitányság!

Elsősegélynyújtásról
a Bánkiban
Iskolánk dolgozói (tanárok, irodai dolgozók, védőnő) az el-
múlt két hétben három alkalommal délutánonként az első-
segélynyújtás legfontosabb tudnivalóit és technikáit sajátít-
hatták el. 
Alkalmanként 2-2 órában Bakos Ferenc mentőtiszt ismer-
tette meg velünk a stabil oldalfektetést, az újraélesztést, 
az eszméletlen sérültek ellátását. Megismerkedhettünk 
a félautomata defibrillátor használatával is. Most már azt 
is tudjuk, hogy mit kell tenni, ha valaki félrenyel, fuldoklik, 
ha elájul, alacsony vagy magas a vércukorszintje. Előadónk 
beszélt a sebek ellátásáról, égési sérülésekről, koponyasé-
rülésekről, ficamokról és törésekről is. Kérésünkre össze-
foglalta, milyen tünetei vannak a pánikrohamnak, mit te-
hetünk, ha ilyet tapasztalunk, milyen jelei lehetnek az em-
bereken, ha kábítószert használnak. Vállalkozó szellemű 
védőnőnkön pedig bemutatta a különféle kötéstípusokat, 
megismertük a fedőkötést, nyomókötést és a rögzítőkötést. 
Azt hiszem, olyan dolgokról beszélt Bakos Ferenc, amiket 
mindenkinek jó lenne ismerni, hiszen bármikor kerülhetünk 
olyan helyzetbe, hogy segíteni kell valakin; és mint tudjuk, 
a gyors és szakszerű segítség életet menthet. Talán mind-
annyiunk nevében mondhatom, hogy a legjobb az lenne, ha 
soha nem kellene használnunk a most megtanultakat.

Rózsahegyi Zsoltné tanár, ifjúságvédelmi felelős

KÉK HÍREK, POSTALÁDÁNKBÓL

POSTALÁDÁNKBÓL

Az ajkai rendőrök garázdaság miatt indítottak nyomozást egy 27 
éves férfi ellen. A nyomozás során beszerzett adatok alapján a 
27 éves P. István ajkai lakos megalapozottan gyanúsítható az-
zal, hogy február 12-én 11 óra és 11 óra 20 perc között Ajkán 
több, közterületen lévő hulladékgyűjtőt lerúgott a tartóállványá-
ról. A helyszínre érkező rendőrök elfogták, és az Ajkai Rendőrka-
pitányságra előállították a 27 éves férfit. P. Istvánnal szemben 
garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt 
folytat büntetőlejárást az Ajkai Rendőrkapitányság.

Elfogták a rongálót

A rendőrség aggodalma nem alaptalan, hiszen sajnálatos módon 
riportunk készítése után is történt Ajkán egy súlyos sérülésekkel 
járó baleset, amelynek elszenvedője egy gyermek volt. Az Ifjúság 
utcán próbált átkelni, de információink szerint több súlyos hibát 
is vétett. Az egyik és talán a legkisebb, hogy az átkelést nem a 
kijelölt gyalogátkelőn kísérelte meg. Úgy tudjuk, a nagyobb hiba 
az volt, hogy gépkocsik közül, azok takarásából lépett az útra, 
amin aztán körültekintés nélkül próbált átszaladni. Mialatt cik-
künk készült, sajnos a megyei helyszínelők sem tétlenkedhettek: 
Veszprémben egy busz gázolt el egy kislányt, de tragikus végű 
elütésről is érkezett hír. A nyolcas út nemrégiben átadott heren-
di szakaszán gázoltak halálra egy sötétben, láthatósági mellény 
nélkül gyalogló férfit. Az eset kapcsán Orosz Katalin, a Veszprém 
Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője azt nyilatkozta, hogy a ha-
sonló tragikus balesetek elkerülhetők lennének, ha betartanák a 
kötelező közlekedési szabályokat. Lakott területen kívül, úttesten 
való közlekedésnél ugyanis kötelező a láthatósági mellény. 
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Moziműsor
Agyas és agyatlan - színes, 
magyarul beszélő, amerikai 
vígjáték, 82 perc - március 10. 
csütörtök – március 16. szer-
da között: március 10. csü-
törtök, március 12. szombat, 
március 14. hétfő és március 
16. szerda 18.45; március 11. 
péntek, március 13. vasárnap 
és március 15. kedd 16.30
Zootropolis - Állati nagy 
balhé - színes, magyarul be-
szélő, amerikai családi ani-
mációs film, 108 perc - már-
cius 10. csütörtök – március 
16. szerda között: március 
10. csütörtök; március 11. 
péntek 14.30; illetve márci-
us 12. szombat; március 13. 
vasárnap; március 14. hétfő 
és március 15. kedd 10.30 és 
12.30
A Beavatott-sorozat: A hűsé-
ges - színes, magyarul beszé-
lő, amerikai sci-fi akciófilm, 
121 perc - március 10. csütör-
tök – március 16. szerda kö-
zött: március 10. csütörtök, 
március 12. szombat, március 
14. hétfő és március 16. szer-
da 16.30; március 11. péntek, 
március 13. vasárnap és már-
cius 15. kedd 18.15, március 
17. csütörtök – március 23. 
szerda között: március 18. 
péntek; március 21. hétfő és 
március 23. szerda 18.15
Támadás a Fehér Ház ellen 
2. - London ostroma - szí-
nes, magyarul beszélő, ame-
rikai-angol akciófilm, 99 
perc - március 10. csütörtök 
– március 16. szerda között: 
mindennap 20.30
Kung Fu Panda 3 - színes, 
magyarul beszélő, amerikai-
kínai családi animációs film, 
95 perc, premier elötti vetítés 
- március 12. szombat; már-
cius 13. vasárnap; március 
14. hétfő és március 15. kedd 
14.30, március 17. csütörtök 
– március 23. szerda között: 
minden hétköznap 14.30 és 
16.15; illetve hétvégén márci-
us 19. szombat és március 20. 
vasárnap 12.30, 14.15 és 16.15
Zoolander 2 - színes, ameri-
kai komédia, 102 perc - már-
cius 17. csütörtök – március 
23. szerda között: március 17. 
csütörtök; március 19. szom-
bat és március 20. vasárnap 
18.15 és 20.15; március 22. 
kedd 18.15; március 18. pén-
tek; március 21. hétfő és már-
cius 23. szerda 20.30
Batman Superman ellen - 
Az igazság hajnala - színes, 

magyarul beszélő, amerikai 
akciófilm. premier elötti ve-
títés - március 23. kedd 20.15

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
youtube-csatornáján is. 
Ízelítő múlt heti feltöltése-
inkből:
- Eredményes rendőrök 
- Stúdióvendég: Vándorfi 
László, a Pannon Várszínház 
igazgatója 
- Az Ajka Városi Bányász 
Fúvószenekar télbúcsúztató 
koncertje
- FC Ajka – Szolnoki MÁV 
FC 0-0
- Újra tervezés
- Fórum a zöld városról
Tervezett műsoraink:
- Megnyitó ünnepség az 
uszodában
- Március 15.
- Fiatalok túraversenye
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben és 
utólag is bármikor megtekint-
hetők a tvajka.hu honlapon!

Művelődési házak
Március 18-ig, naponta 
9.00-16.30 óráig tekinthe-
tő meg Tamaskovics György 
intarziaművész kiállítása a 
művelődési központ kiállító-
termében.
Március 15-én 10.00 órakor 
ünnepi műsor és koszorú-
zás nemzeti ünnepünk, az 
1848–1849-es forradalom és 
szabadságharc évfordulóján a 
Kossuth-szobornál.
Március 16-án 16.00 órakor 
Kreatív klub felnőtteknek a 
művelődési központban. Az 
érdeklődők húsvéti dekoráci-
ót készíthetnek.
Március 17-én 15.00 órakor 
Vízi kormányosi tanfolyam 
kajak és kenu szakágban a 
művelődési központ József 
A. úti épületében. (József A. 
u. 30.)

Március 17-18-19-én 19.00 
órakor bérletes színházi elő-
adás a művelődési központ 
színháztermében. A Magyar 
Zenés Színház előadásában a 
Mágnás Miska című operett 
tekinthető meg.
Március 19-én 16.00 órakor 
a Jubilate Női Énekkar ta-
vaszköszöntő koncertje és az 
Öltögetők kézimunka klub 
kiállítása a Padragkúti Műve-
lődési Házban.
Március 19-én 20.00 órakor 
Lord koncert a Kaszinóban.
Március 21-én 15.00 órakor 
a Nyugdíjas Szabadegyetem 
sorozatának előadása a mű-
velődési központ színház-
termében. Az embert érintő 
környezeti hatásokról Fe-
rencz Pálné dietetikus tart 
előadást.

Civil Ház
Március 14. hétfő
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna 
Március 15. kedd
18.15- Duci torna Bognár 
Adrien
19.15- Duci torna Bognár Ad-
rien 
Március 16. szerda
8.15- Egészségmegőrző 
Nyugdíjas Torna
9.00- Ingyenes vércukor-és 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
18.00- Duci Zárt Torna Bog-
nár Adrien
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár 
Adrien 
Március 17. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
1820- PRO PLUSZ
1920- TRX Bognár Adrien 
Március 18. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
18.00- Duci Zárt Torna
19.00- FIT- BOX Bognár Ad-
rien
Március 19. szombat
10.00-12.00 Húsvétvárás a 
Civil Házban. Tojásfestés, 
pingálás, húsvéti ajándékok, 
díszek készítése, élő kisállat 
simogatás.
14.00- „Sárkánytűz” szerep-
játszók
16.00- Ajka és Környéke Mé-
hész Egyesület Klubnap

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Március 17-18-19-én 19.00 órakor bérle-
tes színházi előadás a művelődési központ 
színháztermében. A Magyar Zenés Színház 
előadásában a Mágnás Miska című operett 
tekinthető meg.

Március 17. 19.00 óra Bródy bérlet
Március 18. 19.00 óra Tamási bérlet
Március 19. 19.00 óra Nagy László bérlet

A Korláthy-birtok mérnöke, Baracs István be-
leszeret a vásárban a parasztálruhás grófkis-
asszonyba, Rollába. A gróf estélyt ad, mert 
szeretné elérni, hogy a vasút az ő birtokán 
haladjon keresztül. Baracs az estélyen ráis-
mer Rollára, és tréfából a távollévő gróf Ele-

méryként mutatja be inasát, Miskát. Rolla 
viszonzásul cselédlányát, Marcsát öltözteti 
be Eleméry grófnőnek. Miska és Marcsa öltö-
zéke, viselkedése az úri világ karikatúrájává 
válik. Baracs és Rolla végül egymásra talál.
Az operettben olyan slágereket hallhatunk, 
mint a „Cintányéros cudar világ”, az „Úgy 
szeretnék boldog lenni” vagy a „Hoppsza, 
Sári”. A Mágnás Miskát Békeffy István és Ka-
szó Elek 50-es években készült átdolgozásá-
ban játsszuk.
Szereplők: Bozsó József, Teremi Trixi, Szeredy 
Krisztina, Vadász Zsolt, Szirtes Gábor, Ben-
kóczy Zoltán, Halász Aranka, Kokas Lászlótól
Rendező: Bozsó József

Nagy László Vers-
és Prózamondó Találkozó

Húsvéti készülődés

Kortárs összművészeti
találkozóra készülnek

A Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ és a 
Nagy László Szellemi Öröksége 
Alapítvány idén is megrendezi 
a Nagy László Vers- és Próza-
mondó Találkozót.

Időpont: 2016. április 9-10., 
(de. 10 órától) szombaton lesz 
az első forduló, vasárnap a dön-
tő.

Helyszín: Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont 

Nevezni két Nagy László 
vers, próza vagy műfordítás és 
egy szabadon választott ma-
gyar mű megjelölésével lehet.

Korcsoportok:
I. /5-6. osztályos tanulók, 
II./ 7-8. osztályos tanulók 
III. / középiskolások, 
IV. / felnőtt versmondók
versmondó csoportok is ne-

vezhetnek.
Jelentkezési határidő: 2016. 

március 31.
A találkozóról a (06-88) 211-

744, 211-745-ös telefonon ad 
részletes tájékoztatást a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ: ajkavkszk@
ajkanet.hu 

A döntő helyezettjei értékes 
díjazásban részesülnek.

Az iszkázi Nagy László Em-
lékház (8493, Iszkáz, Ady End-
re utca 1.) a találkozó szombat 
délutánján műsorral várja a 
rendezvény résztvevőit és kö-
zönségét. Vendég a Mentés 
másként duó.

A XVIII. Országos és Nem-
zetközi Kortárs Összművé-
szeti Találkozó lesz Veszp-
rémben május 23-tól 29-ig. 
Vándorfi László, a Pannon 
Várszínház igazgatója a saj-
tótájékoztatón elmondta, az 
elmúlt évek 3-4 napos feszti-
váljaival szemben az idén hét 
napon keresztül lesznek elő-
adások, s ebből öt versenynap 
lesz. A legmeghatározóbb 
műfaj továbbra is a kortárs 
táncszínház lesz. A produkci-
ókat olyan rektorok értékelik, 
mint Szakál György és M. Tóth 
Géza. A részletes programo-
kat a fesztivál igazgatója, Krá-
mer György Harangozó-díjas 
táncművész és koreográfus, 
napokra lebontva ismertette. 
Öt helyszínen nemzetközi 

szinten is elismert társulatok 
lépnek fel a rendezvény ide-
jén. Már a nulladik napon, 
23-án hétfőn, két extra prog-
ramot kínálnak a nézőknek. 
Az egyik az Artus Társulat 
Promenád című produkció-
ja, ami egy városi utazás. A 
közönség autóbuszon ül, ami 
Veszprém városában közleke-
dik, és ezen a buszon, illetve 
egyes megállóiban zajlik az 
előadás. A második előadás 
a nulladik napon egy külön-
leges táncház lesz, Frenák Pál 
társulata tart egy bemutatót a 
közönségnek.

A Tánc Fesztiváljának bá-
zisául a Hangvilla szolgál, de 
helyszínként újra visszatér 
egy napra a Petőfi Színház, 
és minden versenynapon a 

Játékszín, valamint szerepet 
kap egy új helyszín, a nemrég 
átadott Agóra. Természetesen 
Veszprém utcái és terei is be-
kapcsolódnak a programok-
ba. Vándorfi László kiemelte, 
hogy az előadások nem fedik 
egymást, így minden produk-
cióra oda tud érni a közön-
ség, aminek a megkönnyíté-
sére buszjáratot indítanak a 
Hangvilla és az Agóra között. 
A fesztivál előadásaira már 
március 7-től, egészen április 
29-ig a jegyekhez 50 száza-
lékos kedvezménnyel lehet 
hozzájutni. 

A sajtótájékoztató végén 
Marie Julie Debeaulieu fran-
cia táncművész, a Frenák 
Társulat tagja tartott rövid 
bemutatót.� F.P.T.

Marie Julie Debeaulieu francia táncművész bemutatója� (Fotó: Futó)

A Csingervölgyért Egye-
sület március 12-én 15 órától 
tartja a közösségi házban hús-
véti felkészülését. Az érdeklő-
dők beszélgetnek a régi hús-
vétokról, a népszokásokról, 
készítenek különböző, húsvét-
hoz kapcsolódó tárgyakat, dí-
szes tojástartót, kis kosárkát, 
ajtódíszt, asztali díszt, ki mit 
szeretne.

Nagycsütörtökön családi 

kézműves foglalkozásra hívja 
az érdeklődőket az Ajkaren-
dekért Egyesület. A szervezők  
kaláccsal és teával kínálják a 
megjelenteket. Nagypénte-
ken a hagyományos éjszakai 
túrára várják mindazokat, 
akiknek kedvük van éjszaka, 
holdfényben, csaknem húsz 
kilométert gyalogolni. A tú-
rázók útba ejtik a magyar-
polányi kálváriát valamint a 

Csurgó-kutat is. Az erdőben 
holdfénynél vagy zseblámpa 
fényénél haladnak. 

A locsolóbált 29-én 16 órá-
tól tartja a kaszinó épület-
ében a Nosztalgia nyugdíjas 
klub, amelyre több, mint 200 
résztvevőt várnak. Szimeiszter 
Imréné elnöktől megtudtuk, 
hogy a városi klubokon kívül 
vidéki egyesületeket is meg-
hívnak.� (ta)

Tavaszköszöntő koncert
Szeretettel várunk minden érdeklődőt március 19-én, szombaton 16.00 órára a Padragkúti 
Művelődési Házba, a Jubilate Női Énekkar tavaszköszöntő koncertjére, és az Öltögetők kézi-
munka klub kiállításának megnyitójára. A kiállítást megnyitja Szabó Aladárné, a klub vezető-
je, közreműködnek a Csimota és a Garaboly gyermek néptáncegyüttesek.

Fontos számodra, hogy  
motiváló környezetben dolgozz, 
ahol a tudásod érték? 

Köztünk a helyed!

Kimagasló juttatási csomag!
• alapbéren felül 13. havi fizetés
• étkezé si hozzá járulás +cafeteria
• útiköltség hozzájárulás
• iskola kezdési támo ga tás
• sporttámogatás
•  folyamatos és magas színvonalú 

képzési lehetőségek

GÉPBEÁLLÍTÓ
MINŐSÉGELLENŐR
TESZT TECHNIKUS 

HIBAKERESŐ  
TECHNIKUS

KARBANTARTÓ
TECHNIKUS

Itt szereplő és minden
további állásajánlatunk 
részleteit megtalálod a

www.valeo.hu 
oldalunkon!
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Labdarúgás
NB II.
FC Csákvár – FC Ajka 3-1 (0-
0)
Ajka: Jánosa, Pál, Kovács, Fo-
dor, Zámbó, Horváth (Szöllősi 
83.), Petneházi, Czár, Stieber, 
Csehi (Melczer 53.), Sowunmi 
(Major 68.), vezetőedző: Szé-
kely Tibor
gól: Melczer (63.)

U 15
FC Ajka – Üstökös FC Győr 2-1
edző: Svecz Edvárd, gól: Lajtos, 
Szabó

U 14
FC Ajka – Üstökös FC Győr 1-2
edző: Zsidó András, gól: Bog-
nár

Megye I.
Csetény SE – Ajka Kristály SE 
2-2 (1-1)
Ajka: Kovács Ko., Móger (Mé-
nes 58.), Hauser R., Bakos, 
Szabó, Kardos, Horváth L. 
(Traista 46.),  Mong (Mayer 
64.), Schönberger (Üveges 58.), 
Hauser T. (Gábriel 64.), Kovács 
Ká., edző: Sipos Tamás
gól: Schönberger (41.), Mayer (70.)

U 19
Csetény SE – Ajka Kristály SE 
1-1
edző: Németh Zoltán, gól: Vas-
tag

Kézilabda
NB II.
Keszthely DSE – Le Belier-KK 
Ajka 23-33 (10-16)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 4, 
Pavelka 1, Tömör, Erőss 6, Baj-
nóczi 9(1), Zeitler D. 3, csere: 
Körli, Heizer, Huszti 1, Maj-
danics, Zsigmond 2, Fülöp 4, 
Meinczinger 1, Pék B. 2, edző: 
Poór Tamás
kiállítások: 8 ill. 10 perc
hetesek: 2/1 ill. 3/2
jó: az egész csapat

Juniorok
Keszthely DSE – Le Belier-KK 
Ajka 28-22 (13-15)
edző: Poór Tamás, gól: Klespitz 
3, Pék M. 6, Kiss B. 8, Ring 1, 
Fábián 1, Heizer 2, Szimicsek 1

Sakk
Megyei bajnokság
Ezüst Huszár SE II. Eplény – 
Ajkai Bányász SK II. 8,5-3,5
Ajka: győzelem: Máté, Jávor, 
döntetlen: Paksa, Véber, Vin-
cze

Révfülöp NSE – Ajka Városi 
ASSE 3-9
Ajka: győzelem: Tóth B., Egresi 
M., Tóth I., Fogarasi, Egresi K., 
Somogyi, Soós, Kurucsai, dön-
tetlen: Ludvai, Lejer

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Az FC Ajka és a Krisály is a listavezetővel találkozik a hétvégénSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB II.
Az FC Ajka a listavezető Gyirmót 
otthonában lép pályára szomba-
ton, 18 órakor. Az U19-es csapat 
pénteken 16 órakor, az U17-es 
18 órakor fogadja a Szombathelyi 
Haladást.

Megye I.
Az Ajka Kristály az éllovas Veszpré-
met fogadja szombaton 13.30-kor. 
Az ifjúságiak 11.30-kor kezdenek.

Kézilabda
Szurkolói busz

A Le Belier Szentgotthárdon lép 

pályára szombaton, 17.30-kor. 

A juniorok 19.30-kor kezdenek. 

A szezon legfontosabb mérkő-

zésére a klub szurkolói buszt 

indít, amely a sportcsarnoktól 

indul 14.30-kor. A részvételi díj 

1000 forint, plusz a belépőjegy.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
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Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Villanyfényes meccsek lehetnek
kispályán is

Fölényesen nyert a szervező egyesület

Az FC Ajka Csákváron 
szerepelt a labdarúgó NB II. 
legutóbbi fordulójában. Az 
első félidőben egyik fél sem 
tudott a kapuba találni, a má-
sodik játékrész elején viszont 
előnybe kerültek a hazaiak. A 
vendégek azonban nem adták 
fel, és sikerült is az egyenlí-
tés, miután Sowunmit csak 
szabálytalanul tudták megál-
lítani a tizenhatoson belül. A 
csákvári védő második sár-
galapját is megkapta, így a 
hazaiak megfogyatkoztak, a 
megítélt büntetőt pedig Mel-
czer értékesítette. Ezt köve-
tően a győzelemre hajtott az 
ajkai csapat, és több helyzetet 
is kialakított, azonban a jól 
kontrázó hazaiak két gyors 
ellentámadásból gólt szerez-
tek és eldöntötték a három 
pont sorsát. Ezúttal az ajkaiak 
vesztét az okozta, hogy nem 
törődtek bele a döntetlenbe, 
és kitámadtak a tíz emberrel 
játszó vendégek ellen. A kö-
vetkező fordulóban még ne-
hezebb lesz pontot szerezni, 

hiszen az első helyezett Gyir-
móthoz látogatnak Székely Ti-
bor tanítványai.

Az Ajka Kristály Cseténybe 
látogatott a megyei első osz-
tály legutóbbi játéknapján. 
A nehéz talajú pályán ritkán 
alakult ki folyamatos játék, 
inkább a küzdelem dominált 
a találkozón. Az első félidő-
ben a hazaiak egy távoli lö-
véssel szereztek vezetést, amit 
a vendégek még a szünet előtt 
kiegyenlítettek, miután Móger 
visszafejelt labdáját Schönber-
ger öt méterről lőtte a hálóba. 
A második játékrész is ha-
sonlóan alakult, a csetényiek 
ismét előnybe kerültek, de az 
ajkaiaknak ezúttal is volt vá-
lasza, Kovács szabadrúgását a 
hazai hálóőr csak kiütni tud-
ta, a kipattanót pedig Mayer 
vágta a kapuba. Több gól már 
nem esett, így a felek meg-
osztoztak a pontokon. Sipos 
Tamás elmondta, meg kellett 
volna nyerniük a mérkőzést, 
de lassan és körülményesen 

játszottak, hátul pedig sú-
lyos egyéni hibákat vétettek. 
A tréner reméli, hogy régóta 
húzódó hazai veretlenséget 
sikerül tovább nyújtani, igaz 
ehhez hatalmas bravúrra len-
ne szükség, hiszen az a Veszp-
rém látogat Ajkára, amely 
mindössze egyszer veszített 
pontot a bajnokságban.

A legkisebb ajkai labdarú-
gók, az FC Ajka U8-as korosz-
tálya szép sikert ért el a Pápán 
rendezett teremtornán. Mó-
ricz Vilmos és Szélessy Péter 
tanítványai Keszthelyt 5-0-ra, 
Pápát, Gyirmótot és Balaton-
füredet pedig egyaránt 1-0-ra 
győztek le, így gólt sem kap-
va nyerték a kupát. A fiatalok 
rendkívül fegyelmezetten, 
olykor szemre is tetszetősen 
játszottak. A legjobb játékos-
nak járó díjat az ajkai Németh 
Dávid vehette át. 

A Le Belier Keszthelyre lá-
togatott a férfi kézilabda NB 
II-ben. Nagyszerű ritmusban 
kezdte az ajkai csapat a mér-
kőzést, Horváth bravúrjainak 
is köszönhetően a 7. percben 
5-1-re vezetett. A hazaiak 
gyors időkéréssel próbálták 
rendezni soraikat, de ez sem 
zavarta meg a fegyelmezet-
ten játszó vendégeket (8-14). 
A határozottan és keményen 
védekező ajkaiak biztos előn�-
nyel mehettek a pihenőre. A 
második játékrészt ott folytat-
ták a vendégek, ahol az előzőt 
befejezték, továbbra is nagy 
lendülettel játszottak, így a 
35. percre már nyolc gólra 
nőtt a különbség (12-20). Poór 
Tamás jól forgatta csapatát, 
mindenki lehetőséghez jutott, 
de ez sem zökkentette ki a fi-
úkat a mérkőzés ritmusából 
(17-28). Valamennyi pályára 

lépő játékos kivette a részét a 
sikerből, ez pedig bíztató az 
„év mérkőzése”előtt, ahol a 
két, azonos pontszámmal az 
élen álló csapat, a Szentgott-
hárd és a Le Belier csap össze 
egymással.

Szombathelyen rendezték a 
Nyugat-dunántúli Régió Baj-
nokságot, ahol a Rája ’94 ÚK 
hét versenyzője mérette meg 
magát. Cser Dávid ezüstér-
met szerzett 200 háton és 200 
mellen, Újvári Dorina pedig 
bronzérmes lett 200 mellen. 
Kun-Szabó Fanni és Szóka 
Júlia 1500 gyorsot úszott, 
mindketten győztek a kor-
csoportjukban. Az utóbbi két 
versenyző ugyan már Farkas 
Andrással edz Győrben, de 
még ajkai színekben verse-
nyeznek.

Hamarosan indul a kispá-
lyás labdarúgó bajnokság, 
amely több változással is szol-
gál az idei évben. A helyszínek 
száma lecsökken, hiszen az 
összes mérkőzést a sportcent-
rum műfüves pályáin illetve 
az ajkarendeki általános is-
kola betonos pályáján rende-
zik. A várhatóan a bajnokság 
kezdetéig elkészülő fejleszté-
sek villanyfényes mérkőzé-
sek lebonyolítást is lehetővé 
teszik. Szintén újdonságnak 
számít, hogy 30 éves kortól 
bármilyen osztályban sze-
replő játékos igazolható. A 
versenybizottság emellett fel-
vetette pár futsalhoz hasonló 
szabály bevezetését, mint a 
hat szabálytalanság után járó 
„kisbüntetőt”, vagy azt, hogy 
a labda játékba hozatalát négy 
másodperc alatt el kell végez-
ni. A szervezők március 21-ig 
várják a nevezéseket.

Csicsics Richárd

Az újabb műfüves pálya és a világítás átadása mellett 
több újítás is várja idén a kispályás labdarúgókat. Az FC 
Ajka a hajrában szenvedett vereséget Csákváron.

A kispályás bajnokság kezdetére elkészül a műfüves pálya
(Fotó: Györkös)

A nagyon erős mezőnyben is 
a legjobbak voltak a Sun-Dome 
egyesület versenyzői. Az V. 
Sun-Dome kupát március ötö-
dikén tartották a városi sport-
csarnokban. A nemzetközi 
bajnokságon a hazaiak mellett 
szerb és román csapatok is ver-
senyeztek.

Takács Miklós edzőtől meg-
tudtuk, hogy 21 egyesület 214 
karatékája indult a versenyen, 
akiktől 364 nevezés érkezett, 
ugyanis voltak, akik több ver-
senyszámban is megmérették 
magukat. 

Az egyesület a tavalyi teljesít-

ményével – amellyel az orszá-
gos szövetség legeredménye-
sebb egyesülete címet elnyerte 
– érdemelte ki ismét a rendezés 
jogát. Legutóbb két éve szer-
vezték meg a versenyt, akkor öt 
ország sportolói képviseltették 
magukat rajta.

Az idei megnyitón részt vett 
Utassy István, Ajka Város Ön-
kormányzata művelődési, okta-
tási és sportbizottságának az el-
nöke, Loránd György alezredes,  
az ajkai rendőrkapitányság ve-
zetőhelyettese, valamint Shihan 
Juhász Ferenc 7 Dan, a Magyar 
Karate Szövetség alelnöke, az 

SKS-SKDUN Hungary elnöke 
is.

A Sun-Dome egyesület ötven 
versenyzővel regisztrálta magát 
és magabiztosan szerezte meg 
a csapatgyőzelmet, 26 arany, 
36 ezüst, 28 bronzéremmel. 
A ponttáblázatban kiemelke-
dő fölénnyel, 142 ponttal Ajka 
végzett, a második helyezést 57 
ponttal Veszprém szerezte meg, 
a harmadik helyre 39 ponttal  a 
zalaegerszegi Toriki csapata ju-
tott. A legeredményesebb férfi 
sportolót is Ajka adta, Kálmán 
László érdemelte ki a megtiszte-
lő címet.� T.A.

Népszerű
a testnevelés tagozat

Töretlen népszerűségnek örvend a Fekete-Vörösmarty is-
kola testnevelés tagozata, derült ki az alkalmassági felmé-
résen részt vevők nagy számából. A szeptemberben induló 
tanévben 42 család szeretné a tagozatra beíratni első osztá-
lyos gyermekét.

Az intézmény 1981-ben indította testnevelés profilú osz-
tályát. Az elmúlt 35 évben számos sportoló került ki onnan. 
Szép számmal vannak, akik élethivatásuknak választották 
a sportot, élvonalbeli kosárlabdázók, úszók, edzők, testne-
velő tanárok lettek. A városi beiskolázási körzetű osztály 
24 kisdiákkal, 12 lánnyal és ugyanennyi fiúval indul 2016 
szeptemberében. A tagozatos kisdiákokkal elsőtől nyolcadik 
osztályig testnevelő tanárok foglalkoznak, Végh Balázs a fi-
úkkal, Rácz Tiborné a lányokkal. 

A heti öt testnevelés órából kettőt csoportbontásban tar-
tanak, és minden óra a felújított tornacsarnokban van. Fej-
lesztik a speciális képességeket, készségeket, biztosítják az 
egyéni fejlesztést, a későbbiekben a felkészítést versenyekre. 
Az iskola erőssége az atlétika, a kosárlabda és a kézilabda, 
valamint lehetőség van a labdarúgó Bozsik programban 
való részvételre is.

A sportoló diákok a megyei versenyeken rendszeresen 
nyernek, és nagyon sok országos eredménnyel is dicseked-
hetnek.

(ta)

Ügyesen
gurítottak
A február közepén zajlott megyei 
tekeversenyen, Herenden, több 
ajkai diák is sikeresen szerepelt, 
így onnét továbbjutottak a terü-
leti versenyre, amelyet március 
3-án és 4-én rendeztek Bábol-
nán.
A versenyt hivatalosan Magyar 
Iskolai Egyéni Bajnokság Teke 
Területi fordulója néven tartották 
meg, amelyen öt ajkai kötődésű 
fiatal szerepelt eredményesen.
Nem igazolt fiú „A” kategóriában 
Kocsis Gábor, az Ajkai Szakkép-
ző Iskola tanulója 493 fával har-
madik helyezést ért el. Igazolt fiú 
„B” kategóriában Nemes Milán 
Barnabás, a Fekete-Vörösmarty 
iskolából nyolcadik helyen vég-
zett 238 fával. Igazolt fiú „A” ka-
tegóriában Haas Bence, az Ajkai 
Bródy Imre Gimnázium tanulója 
549 fával végzett az élen. Igazolt 
leány „A” kategóriában harmadik 
lett 505 fával Falusi Liliána, aki 
szintén az Ajkai Bródy Imre Gim-
názium tanulója. Ugyanebben 
a kategóriában Berzsenyi Bar-
bara, az Ajkai Szakképző Iskola 
tanulója 500 fával negyedik lett. 
Falusi Liliána ezen a versenyen 
betegen vett részt, így külön el-
ismerést érdemel az eredménye. 
A kategóriák nagy részében igen 
szoros eredmények születtek, 
egy-egy fán múltak a helyezések.
A felmenő rendszerben bonyo-
lított verseny országos döntő-
jét Budapesten, a Ferencváros 
sporttelepén rendezik meg már-
cius 25-én. 

Cs.B.É.Népes mezőny indult a kupáért és az érmekért� (Fotó: Györkös)
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Véradás
Március 16-án (szerdán) 10-
től 14 óráig intézeti véradás-
ra várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mel-
letti vérvételi helyiségben.

Menyegző
Házasságot kötött városunk-
ban március 5-én Magyar-
óvári Ferenc és Pákey Dóra 
Erzsébet. Az új házasoknak 
gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legif-
jabb polgárát, Pichler Róbert 
és Dékány Éva február 25-én 
született kisfiát, Róbert Dáni-
elt.

Segélyvonal
Az Ajkai Család- és Gyermek-
jóléti Központ veszélyeztetett, 
magányosan élő, idős embe-

rek, utcán élő hajléktalan sze-
mélyek krízisellátására éjjel-
nappal hívható segélyvonalat 
működtet, illetve készenléti 
szolgálatot biztosít nyitvatartá-
si idején kívül felmerülő krízis-
helyzetekben történő azonnali 
segítség-, tájékoztatásnyújtás, 
tanácsadás céljából. A krí-
zisvonal telefonszáma: 06-
20/226-2322

Kézműves foglalkozás
és nyílt nap
A Fekete-Vörösmarty iskola 
beiskolázási programjaiban 
március 17-én kézműves fog-
lalkozást tartanak a leendő 
első osztályosoknak 16.30 
órakor, március 22-én pedig 
a Víz világnapja foglalkozásra 
mennek a nagycsoportosok 
az óvodával, továbbá nyílt 
órákat tartanak a szülőknek 
április ötödikén és hatodi-
kán. 

Március 13-án vasárnap a Kígyó Gyógyszertár (Frankel Leó u. 
16.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Március 15-én ün-
nepnapon a Kristály Intézeti Gyógyszertár (Korányi F. u. 1., Kór-
ház), március 20-án vasárnap a Szivárvány Gyógyszertár (Fő u. 
66. Tesco üzletsor) tart ügyeletet. Hétköznap és szombati napo-
kon gyógyszertári ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig 
nyitva tart a Szivárvány gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám 
alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

›	 Tihanyi panzióba kiemelt kereseti lehetőséggel  szakács, felszolgáló és ru-
galmas takarító kollégàkat keresünk! Jelentkezni a csaba@tihany.biz email 
címen lehet.

›	 Német beszédcentrikus nyelvoktatást vállalok Ajkán, otthonában is. Ér-
deklődni: +36-30/982-89-40

APRÓHIRDETÉSEK

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

Dr. Schvöller Mónika
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

Véget ért az első bili-
árdbajnokság a városban, 
amelynek győzteseit a közel-
múltban hirdették ki a Biszt-
róban.

Korábban lapunk már be-
számolt róla, hogy Heff ler 
Zoltán vezetésével egy kis 
csapat újraélesztette a go-
lyós játék hagyományait te-

lepülésünkön. Azóta tavaly 
októbertől bajnokságot szer-
veztek, amelyen öt csapat 
huszonhat játékosa mérte 
össze tudását. A fordulóban 
tizennégy héten át tartott a 
küzdelem saját szabályzat 
alapján, az úgynevezett kéz-
ből játék elvei szerint.

A bajnokság március eleji 
eredményhirdetésén egy év-

záró nyílt villámversennyel 
búcsúztatták a játékosok a 
szezont, ahol Porkoláb Zol-
tán, Gyenese Csaba és Herceg 
Zoltán sorrend alakult ki.

A bajnokságon csapat ka-
tegóriában Gyenese Csaba 
és társai bizonyultak a leg-
jobbnak 37 ponttal. A dobo-
gó második fokára Mihályi 
Péter kollektívája állhatott 

fel 28 ponttal. Harmadik-
nak Lecsek László 22 pontot 
gyűjtött csapatát értékelték 
a szervezők. Heff ler Zoltán 
és barátai negyedikek lettek 
a versenyben. A sort Balázs 
Zoltán csapata zárta.

Egyéniben Gyenese Csaba 
győzedelmeskedett 19 pont-
tal, amit huszonkét játék-
ból gyűjtött össze. Második 
helyezést Kovács Rudolf ért 
el 14 ponttal, huszonhárom 
meccs alapján. A bronzérem 
pedig Mihályi Pétert illette, 
aki 13 pontot szerzett hu-
szonnégy összecsapásból. 
Nagy Zoltán, azaz Nagyek, 
negyedik lett. Kozma Zol-
tánt, Leót, pedig a mezőny 
ötödik legjobbjaként érté-
kelték.

A csapatokat és a játéko-
sokat vándorkupával, illetve 
oklevéllel díjazták a szer-
vezők. A Bisztrós Biliárd 
Bajnokság szeptemberben 
folytatódik, addig a vendég-
látó-ipari egységek között 
barátságos mérkőzéseket 
tartanak. Legközelebb Tó-
sok-Ajka összecsapás várha-
tó.

SzR.

Kigolyózták egymást

A Bánki Donát Természetbarát
Egyesület márciusi túrái

A legjobb versenyzők díjkiosztás után� (Fotó: Györkös)

Hatodikán, vasárnap Mű-
vészetek völgye 26 kilométe-
res gyalogos teljesítménytú-
ra. Útvonal: Monostorapáti 
iskola – Bondoró kulcsos 
ház – Taliándörögd – Szput-
nyik – Vigántpetend – Ki-
rály-kő – Kapolcs – Bon-
doró alja – Monostorapáti. 
Szintemelkedés 430 méter, 
szintidő 8 óra. A túrázni 
szándékozókat 8 órakor a 
monostorapáti buszmegál-
lónál és az általános iskolai 
rajthelyen várja a két túra-
vezető, Bachstädt Ildikó és 
Bachstädt János. Ugyanezen 
a túrán a 36 kilométeres tá-
von Czuczai Tamás várja a 
túrázókat.

Kilencedikén, szerdán 
a nyugdíjasok sétatúráján 
részt venni szándékozók az 
autóbusz pályaudvaron 8.30 
órakor találkoznak. Túrave-
zető Heff ler László.

Tizenkettedikén, szom-
baton nőnapi köszöntő és 
tőzikefényképező gyalogos 
túra Bakonyjákó – német-
bányai elágazó – Jári-pusz-
ta – Ardai-dűlő – Iharkúti 
emlékpark – Németbánya – 
Bakonyjákó. Távolság 13 ki-
lométer, szintemelkedés 150 
méter. Utazás az ajkai busz-
pályaudvarról 7.20 órakor 
induló busszal Bakonyjákó-
ra, visszaút a Bakonyjákóról 
12.20 órakor induló busszal. 
Túravezető Bachstädt János.

Tizenkettedikén Reguly 
Antal gyalogos emléktúra 

indul Zircen, a Reguly Antal 
Múzeumtól 7, 22, és 35 kilo-
méteres távokon. 

Tizennegyedikén, hétfőn 
Veszprémben városismereti 
gyalogtúra lesz 13 kilométe-
ren, 160 méter szintemelke-
déssel. Utazás az Ajkáról a 
7.26-os vonattal Veszprém-
be. A túrán veszprémi neve-
zetességeket kell felkeresni, 
tetszőleges sorrendben, de 
ajánlott útvonalon. Rajt és 
cél a Pintes Sörözőnél, Már-
cius15. utca 4. 1.Haszkovó 
lakótelepi tanösvény. 2. Ju-
tas Vitéz kilátó. 3. Dózsa 
György tér, 1848-as emlék-
mű. 4.Szent László temp-
lom. 5. Szent István-völgy-
híd, Kittenberger Kálmán 
Vadaspark. 6. „A part alatt” 
játszótér. 7. Óváros tér. 8. 
Vár. 9. Benedek-hegy. 10. 
Szent Margit kolostorrom. 
11. Barátság Park. Túrave-
zető Káldi Géza.

Tizenötödikén emlékün-
nepség a csékúti temetőben 
lévő kopjafánál 16 órakor. 
Megemlékezést tart Varga 
György helytörténeti kutató. 
Utazás az autóbusz pályaud-
varról 15.15 órakor Padrag-
kút postáig. A résztvevőkkel 
visszaindul Ajkára Csuba 
Erzsébet túravezető.

Tizenötödikén közös gya-
logos túra a Székesfehérvári 
Vízivárosi Lakótelepi Sport 
Egyesület természetjárói-
val, Kálmán József túrave-
zetőjükkel a Vértes-hegy-

ségben. A Bánki Egyesület 
túravezetői Garbai Gábor és 
Káldi Géza. Utazás az ajkai 
vasútállomásról Székesfe-
hérvárra a 7.26-os vonattal, 
majd onnan tovább Sörédre 
a 10.15 órakor induló bus�-
szal. A résztvevők hat kilo-
métert sétálnak Csákberé-
nyig. A szépen kialakított, 
látványos helyeken haladó 
öt kilométeres tanösvényt 
követve, gyönyörködhetnek 
a Vértes-hegység különleges 
panorámájában.

Tizenkilencedikén, szom-
baton Bakony 10 gyalogos 
teljesítménytúra városlődi 
köre az Európai Kultúra Út-
vonala tanösvényen. Rajt és 
cél a sportpályán. Utazás az 
ajkai autóbusz pályaudvar-
ról 8.35 órakor. 

Aznap lesz a Bakony 25 
gyalogos teljesítménytúra, 
amelynek útvonala Herend 
buszpályaudvar – vasútállo-
más – Nagy-Nyerges – Kö-
zépső-Hajag – Öreghálás 
– Csehbánya – Torna-patak 
völgye – Városlőd sportpá-
lya. A távolság 26 kilométer, 
szintemelkedés 400 méter, 
szintidő hat óra. Utazás az 
ajkai buszpályaudvarról 
6.20 órakor induló bus�-
szal Herend buszpályaud-
varra, ahol a túratársakat 
Bachstädt János túravezető 
várja. 

A Bakony 50 gyalogos tel-
jesítménytúra szintideje 12 
óra. Utazás történhet egyé-

nileg autóval, vagy vonat-
tal 5.24 vagy 6.35 órakor, 
az ajkai vasútállomásról. A 
cél Városlőd. Az átlagosnál 
könnyebb útvonal és szint-
különbség miatt első 50 ki-
lométeres teljesítménytúrá-
nak ajánlott.

Óbudavárra éjszakai gya-
logtúra lesz, a táv általában 
10 és 18 kilométer, az útvo-
nal a helyszínen derül ki. 
Teljesítménytúrákhoz ke-
vésbé szokott, de a hideg sö-
tét erdőn-mezőn gyalogolni 
vágyóknak tökéletes túra. 

Huszadikán, vasárnap di-
áktúra. Indulás Káldi Géza 
túravezetővel 8.30 órakor az 
autóbusz pályaudvarról. 

Huszonharmadika, szer-
da, nyugdíjasok sétatúrája.

Huszonhatodika, szombat 
Nyárád – Ajka gyalogtúra, 
táv 42 kilométer, szintemel-
kedés 500 méter. Útvonal 
Nyárád – Podári-tó – Pá-
pasalamon – Ganna – Pe-
tőfi-forrás – Borsod-puszta 
– Ajkarendek – Ajka. Utazás 
az ajkai buszpályaudvarról 
6.50 órakor Pápáig. Lipták 
József túravezető a pápai 
buszpályaudvaron várja az 
indulókat.

Huszonhetedikén, vasár-
nap 32,5 kilométeres 947 
méter szintemelkedésű tel-
jesítménytúra indul a Kő-
ris-hegy körül. Ez az Odvas 
– Kőris teljesítménytúra. A 
rajt Bakonybélből lesz, 7.15 
és 9.50 óra között.

Tragédiával végződött a szénmono-
xid mérgezés, egy férfi életét vesz-
tette egy szentgáli családi házban 
múlt csütörtökön délután. A Veszp-
rém Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság és a Megyei Tűzmeg-
előzési Bizottság ezért ismételten 
felhívja a figyelmet a mérgező gáz 
okozta veszélyeztetésre és az el-
lene való harc alapvetően fontos 
szabályaira.
A szén-monoxid-mérgezések gya-
korisága megnő a téli időszakban, 
így tévesen a fűtési szezonnal hoz-
zák kapcsolatba, pedig az év egé-
szében jelen lévő veszélyről van 
szó.
A szén-monoxid veszélyes mennyi-
ségű feldúsulása a lakásban alap-
vetően több okra vezethető vissza:
1.  Nem megfelelő a nyílt lánggal 
égő berendezés műszaki kialakí-
tása.
2.  A nyílt lánggal égő berendezés 
levegő utánpótlása nem biztosított.
3.  Elmaradt a berendezések kar-
bantartása, tisztítása.
A köznyelvben „csendes gyil-
kosnak” nevezett szén-monoxid 
veszélyessége abban rejlik, hogy 
színtelen, szagtalan, szervezetre 
gyakorolt hatásai könnyen összeté-
veszthetőek más betegségek tüne-
teivel. Ez a gáz az otthonokban leg�-
gyakrabban előforduló toxikus gáz, 
amely meggátolja a véráramban az 
oxigén szállítását.
Általános szabály, hogy csak ki-
fogástalan állapotú tüzelő- és fű-
tőberendezést, kályhát (tűzhely) 
csatlakoztassunk a kéményhez, 
hiszen használat közben nemcsak 
a füst áramolhat ki a réseken, 
hanem a szikra is kipattanhat a 
hézagokon. Fontos a kémények 
évenkénti ellenőrzése, majd leg-
alább négyévenkénti műszaki felül-
vizsgálata. A biztonságos fűtéshez 
időnként a gázkazánokat is át kell 
vizsgáltatni.
Még a fűtési szezonban sem késő 
átvizsgáltatni a különböző tüzelő-

fűtő berendezéseket, mivel a gázfű-
téses lakásokban a visszaáramló 
légnemű égéstermék is tragédiát 
okozhat. A fél éve nem használt 
tüzelőberendezésekben meglazul-
hatnak a tömítések, elmozdulhat-
nak az alkatrészek, ezért célszerű 
használat előtt megfelelő képesí-
tésű szakemberrel átvizsgáltatni 
őket.
Az embereket a korszerű, jobban 
záródó nyílászárókat választanak, 
azonban ne felejtkezzünk el arról, 
hogy ezek a veszélyt is fokozzák, 
főleg ahol a nyílt égésterű beren-
dezések (bojler, kéményes konvek-
tor, kazán) elszívhatják az oxigént. 
Megoldást jelenthet a problémára 
a szabályozott szellőzőberendezés, 
valamint a rendszeres szellőzte-
tés. A szén-monoxid belélegzése 
esetén fulladást okozhat. A gázké-
szülékekkel ellátott helyiségekben 
érdemes lehet szénmonoxid-jelző 
készüléket is felszereltetni a bal-
esetek elkerülése céljából.
Ha a baj mégis megtörtént, jó tudni, 
hogy a mérgezés tünetei jelentkez-
hetnek hirtelen vagy fokozatosan 
is. E tünetek a következők lehet-
nek: szédülés, nehézlégzés, fejfá-
jás, émelygés, hányinger, gyenge-
ség, súlyos esetben ájulás. Ha ezek 
közül valamelyiket, vagy egyszerre 
több tünetet tapasztal, szénmono-
xid-mérgezésre gyanakodhat, ezért 
azonnal menjen friss levegőre és 
hívjon orvost!
Amennyiben szén-monoxidot ész-
lel, nyissa ki az összes ablakot és 
ajtót, hogy a gáz kiszellőzhessen, 
és azonnal kapcsolja ki a tüzelő-be-
rendezést, ha lehetséges! Hagyja 
el az épületet, és addig ne is men-
jen vissza, amíg fennáll a mérges 
gáz kritikus koncentrációjának a 
veszélye! Azonnal kérjen orvosi se-
gítséget, és addig ne használja újra 
a tüzelő/fűtő berendezést, amíg a 
szükséges engedélyekkel rendelke-
ző szakember át nem vizsgálta azt 
és meg nem javította a hibákat!

Előzzük meg a tragédiákat!


